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Nem jelöl ki a testület kutyás strandot…
...sőt, ajánlást sem tesz kutyabarát 
fürdőhelyre – derült ki a siófoki 
képviselő-testület áprilisi ülésén.

A vármegyei rendőrfőkapitány 
helyettese és a somogyi katasztrófa 
védelmi igazgató is megjelent és szót 
kapott, az áprilisi ülés fókuszában 
mégis a kutyás strand témája állt, 
ami nemcsak a hosszas vitából lát-
szott, hanem abból is, hogy a kutyás 
strandot támogatók és ellenzők kép-
viselője is négylábú társakkal érke-
zett az ülésterembe...A szakbizottsá-
gok még abban maradtak, hogy egy 
aranyparti, nem kijelölt fürdőhely-
nek minősülő partszakaszt minősít-
sen a testület kutyabarát fürdőhellyé, 
az ülésen azután a porecsi kikülde-
tésben lévő polgármestert helyettesí-
tő dr. Kovács Miklós alpolgármester 
(Becsülettel Siófokért Egyesület) azt 
indítványozta: egy mindössze 100 
méter hosszú aranyparti szakaszt 
ajánljanak állatbarát fürdőhelyként 
a kutyabarátoknak. Máté Gergely 
és Nádas Norbert (Jössz-e, Fidesz, 
KDNP) is aggályait fogalmazta meg, 
előbbi minden balatoni kutyás stran-
dot megnézett és arra jutott: ezek a 
lakóingatlanoktól messze vannak, 
nádas, kikötő, vasút szomszédságá-
ban, Siófokon azonban nincs hason-
ló terület. Utóbbi pedig egyenesen 
azt javasolta, a testület ne jelöljön 
ki, ne is ajánljon ilyen területet, hi-
szen ami nem kijelölt fürdőhely, ott 
be lehet vinni kutyát a Balatonba, 
Siófok tehát ma is állatbarát telepü-
lés, mivel sok ilyen partszakasszal 
rendelkezik. Végül ezt szavazta meg 
a többség, ám még előtte szót kért a 
két ellenérdekelt fél is. Varga Jenő és 
Parti László az aranyparti kempinget 
üzemeltető cég képviselőiként arról 
beszéltek a: Gamászai strandhoz 
hasonlóan (ahol a közelben gyerme-
küdülők vannak) ez is védendő part-
szakasz, sok gyermek kempingező-

vel-strandolóval. A fonyódi kutyás 
strandon például személyek fürdése 
tilos, ha pedig itt együtt fürödhetné-
nek a kutyákkal, az sokakat irritálná, 
konfliktusokhoz vezetne. A kemping 
egyébként – tették hozzá – kutyaba-
rát szálláshely. Máté Krisztián, a ku-
tyabarathelyek.hu weboldal alapítója 
azt állította, óriási, egyre növekvő a 
kereslet a kutyabarát szálláshelyek-
re. Dr. Molnár Anita alpolgármester 
azt mondta, szomorú, mert ha a ku-
tyájával együtt szeretne fürdeni a Ba-
latonban, akkor ezt jelenleg csak úgy 
tudja megtenni Siófokon, hogy a töb-
bi fürdőzőtől válogatott szidalmakat 
kell elviselnie. A képviselő-testület 6 
igen és 3 nem szavazattal, 2 tartóz-
kodás mellett fogadta el Nádas Nor-
bert indítványát, miszerint a város ne 
jelöljön ki és ne is ajánljon kutyaba-
rát fürdőhelyet.

Csökkent a regisztrált bűncse-
lekmények száma 2025-ben Siófo-
kon az előző évhez viszonyítva, 6 
százalékkal – derült ki Beke Mária 
alezredes, megbízott városi rendőr-
kapitány beszámolójából. A kiemelt 
bűncselekmények száma ennél is 
jobban, 19 százalékkal csökkent. 
Egyre több viszont az online térben 

elkövetett csalás. Horváth László 
ezredes, a balatoni vízirendészet 
vezetője azt emelte ki: rendkívüli 
eredmény, hogy tavaly egyetlen kije-
lölt siófoki fürdőhelyen sem történt 
vízbefulladás. Kalfsbeek Harm David 
képviselő (független) kérdésére Dani 
Márk alezredes, vármegyei főkapi-
tány-helyettes elmondta: a rolleresek 
egyre több problémát okoznak, egy-
re több balesetet regisztrálnak, nem 
egy esetben ittasan száguldoznak. 
„Somogyban Siófok az első telepü-
lés, amelyik legalább azt szabályoz-
ta rendelettel, hogy ezek a rollerek 
hol nem közlekedhetnek – így Dani 
Márk. – A központi szabályozás még 
mindig nem született meg, de ennek 
hiányában is igyekszünk odafigyelni 
a rolleresekre.”

„Kiválóra értékeltem a siófoki 
katasztrófa-védelmi kirendeltség 
és a tűzoltók tevékenységét – tájé-
koztatta a képviselőket Krám István 
tűzoltó ezredes, a Somogy Várme-
gyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
vezetője. – Elméleti versengésben az 
első 10-ben vannak az ország 105 pa-
rancsnoksága közül, a gyakorlatban 
pedig elsők lettek az országos mű-
szaki mentőversenyen.”�
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3KÉPVISELŐ-TESTÜLET



  A szezonra történő felkészülés 
kapcsán Máté Gergely azt tette szó-
vá, hogy az egykori Ezüstpart Hotel 
szomszédságában évek óta építési 
törmeléket halmoznak fel part men-
ti ingatlanon, Nádas Norbert pedig 
azt, hogy a Galerius fürdő mellett he-
gyekben áll a bontási törmelék, amit 
a helyszínen zúznak össze. Pomucz 
Barbara városházi osztályvezető vá-
lasza szerint az ezüstparti telek ed-
dig építési terület volt, de már nem 
az, jelezték is kormányhivatalnak, 
hogy járjon el – többet a város nem 
tehet. A fürdő melletti  bontást pedig 
az építési felügyelet ellenőrizheti, ha 
por van, akkor is csak jelezni tudja 
ezt a város a kormányhivatalnak. 
Kalfsbeek Harm David és Juhász At-
tila (BSE) Galerius fürdőbeli tapasz-
talatait osztotta meg a képviselőtár-
sakkal („Szép és tiszta, csak kevés 
a vendég.”) „A szauna is rendben 
van, Kósz Ágota, a Balaton-parti Kft. 
ügyvezetője pedig úgy reagált: a für-
dővendégek számának visszaesése 
országos jelenség, az első időszak 
tapasztalatai alapján nekik is át kell 
dolgozniuk az eredetileg túlságosan 
optimista üzleti tervüket. A város ér-
tékesíti a néhány éve ipari park cél-
jára megvásárolt földeket Kiliti déli 
végében, erről is döntöttek az ápri-
lisi ülésen, s hogy az ebből befolyó 
összeg egy részéből a SVÜT Kft. fej-
lesztheti hó- és síkosságmentéshez 
szükséges gépparkját. További dön-

tések: fizetőparkoló lesz a Baharttól 
nemrég megvásárolt egykori halá-
szati telken, a szezon előtt 15 millió 
forintot költenek a terület kialakítá-
sára. A Petőfi sétány és környezete 
fejlesztésére pedig ötletpályázatot 
írnak ki.

…

Siófok a szolidaritási hozzájáru-
lás áprilisban esedékes részössze-
gét, 404 millió forintot is befizette 
az államkasszába – tájékoztatott dr. 

Lengyel Róbert polgármester. Az 
április 12-i választásokat követően 
több megyei jogú város vezetése 
döntött úgy, hogy nem fizet, meg-
várja az új kormány intézkedéseit. 
A siófoki polgármester azt mondta: 
„Ha nem is értek egyet a szolidari-
tási „adóval”, a törvény számomra 
mindig is szent volt, és ma is az. Ha-
tályos törvényt nem sértünk, várjuk 
mi is a leendő Magyar-kormány in-
tézkedéseit…”

� F. I.

A cél: 2030-ra évi 1,6 millió vendégéjszaka
Az éves vendégéjszakaszám 1,3 

millióról 1,6 millióra nő, a szezonon 
kívüli vendégéjszakák száma 15 szá-
zalékkal bővül, az átlagos tartózko-
dási idő fél nappal nő, a turizmushoz 
köthető bevételek 20 százalékkal 
nőnek: ezeket a konkrét célokat fo-
galmazza meg Siófok város 2030-ig 
szóló turizmusfejlesztési stratégiája, 
melyet a márciusi ülésén fogadott 
el a képviselő-testület. Hogy „Sió-
fok 2030-ra a Balaton egész évben 
élményt kínáló, leginnovatívabb, 
legvonzóbb és legélhetőbb telepü-
lése legyen, ahol a város szellemi-
sége egyszerre fiatalos, kulturális, 
gasztroorientált és családbarát”. A 
60 oldalas, Siófok város honlapján is 
olvasható anyag felhívja a figyelmet: 

a 2024 januárjában 24 600-as (2025. 
januárban már a 25 ezret átlépő) la-
kosságszámú Siófok összes szállás-
férőhely-kapacitásának 42 százaléka 
kereskedelmi, 58 százaléka magán 
szálláshely (10 évvel korábban még 
fordított, 56-44 volt az arány). S míg 
a lakásépítések száma folyamato-
san emelkedik (az ingatlanok szá-
ma 2001-ben még 10 ezer alatt volt, 
2022-ben már több mint 15 500), az 
állandó népesség stagnál.

„Egyre bővülő réteg a városban 
azoké a betelepülőké, akik itt élnek, 
de nem állandóra bejelentett lako-
sok; őket elérni a városi kommuni-
káció egyik fontos feladata lesz” 
– mondta a Siófoki Híreknek dr. Ko-
vács Miklós alpolgármester, kiemel-

ve azt is: a stratégia megalkotása 
során kikérték a lakosság, az üdülő-
tulajdonosok és a vendégek vélemé-
nyét is online formában. Az alpolgár-
mester ezt úgy összegezte: „Kedvező 
összkép alakult ki a közterületekről, 
a közszolgáltatásokról, javítani való 
persze akad még bőven. Javaslato-
kat is vártunk, a szükséges fejlesz-
tések témakörében egy komplex, 21. 
századi helytörténeti múzeum és 
látogatóközpont (hajózás, halászat, 
vízügy, turizmus, stb.) kialakítását 
mindegyik válaszadó csoport szor-
galmazta. Vízi vidámparkot is sokan 
hiányoltak, és sokakat foglalkoztat 
a Petőfi sétány jövője is. A képvise-
lő-testület a legutóbbi, áprilisi ülésén 
döntött ötletpályázat kiírásáról, �
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4 KÉPVISELŐ-TESTÜLET



 ilyen később akár a Kálmán Imre 
Sétány hasznosításáról is lehetne. 
Fontos gondolkodni a szabadtéri 
színpad jövőjéről is; komoly felújí-
tást igényel hamarosan, este marad-
hatna színház, napközben nyitott 
közösségi térré válhatna. A stratégia 
munkacsoportok segítségével alakult 
ki városházi és külsős szakemberek 
bevonásával. Arra jutottunk, hogy 
nagyszabású, többmilliárdos fejlesz-
tések külső segítség nélkül, csupán 
önkormányzati pénzből a következő 
években sem tudnak megvalósulni; 
a látogatóközpont ügyében például 
a következő öt évben legalább a terv 
szintjéig jó volna eljutni. Tervekkel 
egyébként már csak a várhatóan újra 
megnyíló uniós pályázati források 
miatt is rendelkeznünk kell.”

Kovács Miklós arról is beszélt: 
kívánatos a campus elindulásához 
kapcsolódóan a diákváros, egyete-
mi város karakter erősítése, illetve 
az egyetemmel együttműködve ott 
konferenciahelyszín kialakítása. „Új 
színt hozhat a gyógy- és egészségtu-
rizmus, aminek a bázisa a Galerius 
fürdő lehet. És ugyancsak az egyik 
beérkező ötlet alapján Siófok lehet 
a korzók városa, a Krúdy sétánytól 
a Petőfi sétányig, később a Kálmán 
sétánnyal együtt. Ami nem elsősor-
ban pénz, hanem szemléletformálás 
kérdése: elindul egy turisztikai app-
likáció fejlesztése, ami utóda lehet a 
korábbi Siófok-kártyás kedvezmény-
rendszernek is.”

Az alpolgármester arról is tájékoz-
tatott: az érintett szervezetek bevoná-
sával szeretne a város egy naprakész 
információs bázist, figyelni az adato-
kat és azok változását a szállodák és 
strandok, a parkolás forgalmán át a 
hajózási, vízügyi vagy éppen az ak-
tuális hulladékszállítási, adóbevételi 
adatokig, már csak a megalapozot-
tabb döntéshozatal érdekében is.

A stratégia megállapítása szerint 
az elmúlt években a turizmus globá-
lis környezete is átalakult, erősödik 
a biztonság, elérhetőség és ár-érték 
arány szerepe, miközben a látogatók 
egyre inkább a rövidebb, de gyakrab-
ban ismételt utazásokat, illetve a tar-
talmas, élményalapú desztinációkat 
részesítik előnyben. Ez elsősorban a 
városlátogató turizmusnak kedvez, a 
Balaton és így Siófok számára tehát 
az új trendekhez való alkalmazkodás 

kulcskérdés. A látogatók egyre inkább 
keresik a természetközeli, aktív, helyi 
értékeket bemutató termékeket, mi-
közben érzékenyebbek a környezeti 
terhelésre és a túlzsúfoltságra. Emel-
lett megfigyelhető a wellness-, egész-
ség- és slow-turizmus térnyerése, va-
lamint a kulturális és gasztronómiai 
élmények felértékelődése. Ezek a fo-
lyamatok Siófok számára lehetőséget 
jelentenek a szezon meghosszabbítá-
sára és a kínálat változatosabbá tételé-
re. Mindez –  állapítja meg a stratégia 
– egyértelmű irányt jelöl: a klasszikus 
nyári üdülőprofil megtartása mellett 
a négyévszakos, élményalapú, minő-
ségvezérelt turizmus erősítését, ja-
vítani a kevéssé zsúfolt, főszezonon 
kívüli kényelmes, hétvégi (turisták) 
vagy hosszabb idejű (rekreációs bete-
lepülők) tartózkodás élményét.

…

A turizmusfejlesztési stratégia 
megalapozásához online kérdőíves 
kutatás készült négy célcsoport meg-
kérdezésével. Az állandó lakosoktól 
192, a nyaralótulajdonosoktól 118, 
a belföldi turistáktól 77, a turizmus-
ban érdekelt vállalkozásoktól 60 vá-
lasz érkezett. Javaslataikból (milyen 
fejlesztésekre, új attrakciókra volna 
szükség) egy csokorra való: Szolgál-
tatók: kutyás strand, a Petőfi sétány 
szórakoztató jellegének megtartása, 
fejlesztése, a buliturizmus teljes fel-

számolása és egy Balatonfüredéhez 
hasonló turisztikai stratégia kialakí-
tása, Balaton Boulevard sétaútvonal a 
víztoronytól a Rózsakertig, aquapark, 
vidámpark.

Nyaralótulajdonosok: elkerülő út 
a 65-ös út felé, jobb tömegközleke-
dés a vasútállomásról az Ezüstpartra, 
nyilvános illemhelyek a kerékpárút 
mellett, kikötő környékének autó-
mentesítése, további parkolók léte-
sítése, aranyparti sétány felújítása 
közvilágítással, kiállítások és városi 
séták, vízi vidámpark, gasztronómiai 
programok ősztől tavaszig, kutyafut-
tató, kutyás strand, hangversenyek.

Belföldi turisták: szabad strandok 
kutyamentesítése, új autós aluljáró a 
sínek alatt, buszjáratok sűrítése, új 
parkolók, több nyilvános illemhely, 
kaszinó, kertmozi, táncos, élőzenés 
helyek, várostörténeti múzeum, spor-
tos játszótér, bevásárló központ a vá-
ros keleti felére, turisztikai applikáció.

Állandó lakosok: parkolók a város 
szélén, déli elkerülő út és híd, okos- 
zebrák, iskolabusz, körforgalom a 
Mártírok útja és Indóház utca sarkán, 
faültetés a lakosokkal közösen, hely-
történeti múzeumok, képtár, a Sió-csa-
torna és a Sió-part hasznosítása, vízi 
vidámpark, négy évszakos vidámpark, 
Aranykagyló fesztivál, szociális laká-
sok, kevesebb fűnyírás a köztereken, 
termelői piac, idősek ellátása, parkoló-
automaták korszerűsítése.� F. I.

Mihalovics Dóra, a városháza kommunikációs és turisztikai irodájának vezetője, valamint  
dr. Kovács Miklós alpolgármester mutatta be a város új turizmusfejlesztési stratégiáját.
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5KÉPVISELŐ-TESTÜLET



A siófoki szavazókörökben: Csatári-Witzmann 23-1  
Végeredmény a Somogy 4-es 
választókerületben: Csatári Ernő 
(Tisza) 49.9%, Witzmann Mihály 
(Fidesz-KDNP) 43,2%.

A 71 településből álló, siófoki 
székhelyű Somogy 4-es választóke-
rület új országgyűlési képviselője 
az április 12-i választás végeredmé-
nye alapján a siófoki Csatári Ernő. A 
tiszás jelölt a 24 siófoki szavazókör-
ből 23-ban végzett az első helyen.

A végeredmény (Somogy 4-es 
OEVK):
1. �Csatári Ernő (Tisza Párt)  

49,9 (25 083)
2. �Witzmann Mihály (Fidesz-KDNP) 

43,2% (21 747)

…

• �Papp Karuly Barnabás  
(Mi Hazánk) 4,57% (2300)

• �Bakai-Nagy Zita (DK) 1,19% (598)
• �Fenyves Dávid György (MKKP) 

0,75% (375)
• �Jámbor Péter (Irány Párt) 0,22% 

(109)
• �Tanberger Tibor (Jobbik) 0,12% 

(60)
• �Deliné Grácz Gréta (Szolidaritás) 

0,06% (28)
Részvételi arány: 79,65%.
Az országos pártlistákra leadott 
szavazatok alapján az új ország- 
gyűlés összetétele:
Tisza: 141
Fidesz-KDNP: 52
Mi Hazánk: 6

…

A 24 siófoki szavazókörből 23-
ban a tiszás Csatári Ernő végzett az 
első helyen, a legnagyobb arányban 
a gimnáziumban kialakított 11-es-
ben; e szavazókör voksait csak közel 
egy héttel a választás után számol-
ták meg, mert az ott április 12-én le-
adott szavazatok közé keverték bele 
utóbb a külképviseleten szavazók 
és az átjelentkezők voksait. Ennek 
tudatában: abban a szavazókörben 
csaknem 40 százalékos különbség 
alakult ki a két rivális között (Csa-
tárinak 66,9%, Witzmannak 27,5%). 
A többi siófoki szavazökör eredmé-
nyét már április 12-én este megis-
merhettük, ezek közül a Bókay ut-
cai 6-osban (Nyolcszínvirág óvoda) 
alakult ki a legnagyobb különbség, 
ott Csatári Ernő a szavazatok 58,4 
százalékát gyűjtötte be Witzmann 
Mihály 35,6 százalékával szemben. 
Egyetlen szavazókörben tudott több 
voksot gyűjteni a fideszes jelölt: a 
17-esben (Áchim utca, Pöttyös óvo-

da) 276 szavazattal, 257-tel szem-
ben.

A 24 siófoki szavazókörben Csa-
tári Ernő összesen 10 164, Witz-
mann Mihály 7162 szavazatot ka-
pott, a különbég 3002 voks, mivel 
tehát a Somogy 4-es választókerü-
letben a tiszás jelölt 3336 szavazat 
különbséggel előzte meg fideszes 
riválisát, kijelenthető: a kettejük 
között kialakult szavazatkülönbség 
jelentős része siófoki voks volt.

A pártlistákra leadott siófoki 
szavazatok alapján a Tisza és a Fi-
desz-KDNP között nagyobb a kü-
lönbség, mint Csatári és Witzmann 
között, abból adódóan, hogy a 24 
szavazókörből 23-ban több  szava-
zatot kapott a Tisza pártlistája, mint 
Csatári Ernő (a Tisza ugyanakkor 
abban a siófoki szavazókörben is 
„győzött”, ahol egyéniben Witz-
mann kapott több voksot), s kivétel 
nélkül mindegyikben kevesebbet 
kapott a Fidesz országos pártlistá-
ja, mint Witzmann Mihály. A szá-
mok nyelvén: Tisza 10 423 (54%), 
Fidesz-KDNP 6659 (36%). Április 
végén kiderült az is: a Fidesz 44 
fős ellenzéki frakciójának tagja lesz 
Witzmann Mihály is, a párt a listájá-
ról delegálja a parlamentbe.

Emlékeztetőül: az eggyel koráb-
bi parlamenti választáson, 2022-ben 
Witzmann Mihály (Fidesz-KDNP) 
22-2-re „nyerte” a siófoki szavazó-
köröket Potocskáné Kőrösi Anitával 
(egyesült ellenzék) szemben.

� F. I.

„Majd amikor egy Csatári Ernő felszólal…”
„Majd amikor egy Csatári Ernő 
felszólal a parlamentben – meg a 
többi tiszás –, az valóban új hang 
lesz” – mondta az a Kéri László 
politológus a Magyar Hang videós 
műsorában, aki a kampányban 
egy napot töltött vidékjáráson Csa-
tári Ernővel és csapatával.

– Hogy emlékszik vissza több 
hónapos vidékjárására, ezen múlt 
a választási győzelem? – kérdez-
tük Csatári Ernőtől, a somogyi 4-es 
választókerület országgyűlési kép-

viselőjétől (Tisza Párt), aki ebbé-
li minőségében (még az eskütétel 
előtt) első interjúját a Siófoki Hí-
reknek adta.

– Ezen nagyon sok múlott. Szá-
mos településen fogadtak azzal, 
hogy itt nincs esély legyőzni a Fi-
deszt, illetve Witzmann Mihályt. 
Volt, ahol baltával, Stihl-fűrésszel 
fenyegettek, vagy csak kiüvöltöttek 
az ablakból, az autóból. De men-
tünk tovább, erőt adott ugyanis a 
sok-sok meleg fogadtatás, jó han-
gulatú beszélgetés. Már a választás 

után, egy karádi rendezvényen, ahol 
azt mondtam, hogy én mindenkinek 
a barátja akarok lenni, mindenkivel 
kezet fogni, egy férfi azzal jött hoz-
zám: szevasz, akkor legyünk bará-
tok. Ő mondta: azért szavazott rám, 
mert egyszerű szavakkal mondtam 
el a kampányban, mit akarunk. És 
mert valóban ott voltam, többször is. 
Vagyis eljutottak az üzeneteink a vá-
lasztókerület mind a 71 településé-
re. Az is, hogy mi teljesen máshogy 
képzeljük el a politizálást. Nem csi-
náltattunk közvélemény-kutatást,   
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 nem tettünk ki óriásplakátokat, 
abból a pénzből, amit az adomá-
nyozóinktól kaptunk a kampányra, 
inkább élelmiszercsomagokat, vagy 
tűzifát vettünk. Jártam anyaottho-
nokban, vagy például az óvodák 
nagy részében, ha tudtam, vittem is 
játékot vagy egyebet, de ezeket nem 
kommunikáltam, mert a legtöbb he-
lyütt ezt kérték…

– A településjárás közepette 
hogy érezte, mennyi esélye van? 
Érezte a közhangulat „megbillené-
sét” az utolsó hetekben?

– Érzékeltük a kistelepülések na-
gyon erős fideszes beágyazódását. 
Valóban végigjártuk a településeket, 
én magamnak faluról falura, város-
ról városra elkészítettem az ös�-
szegzést a fogadtatás alapján és egy 
héttel a választás előtt egy Tisza-szi-
get-összejövetelen azt mondtam: 4 
és fél százalékkal győzhetek. Hat 
és fél százalék lett végül belőle…A 
közhangulat átfordulását ott érzé-
keltem, amikor Patalomban a fórum 
után egy másik településről érkezett 
közszolgák jöttek oda hozzám a kol-
légáik üzenetével: velünk vannak, 
váltsuk le ezt a rendszert. De ekkor 
már nem csak ők, hanem orvosok, 
jogászok, bírók is üzentek…

– A polgármesterek?
– Nagy részük a kampányban 

nem akart, vagy nem mert szóba áll-
ni velem, akadtak néhányan, akik el-
mondták: rám szavaznak, de nyíltan 
nem merik felvállalni, mert oda lehet 
a pályázati támogatásuk. Többüktől 
meg azt hallottam: tudják, hogy ros�-
szak az utak, beázik az iskolaépület, 
de ne hozzam szóba, mert abból is 
bajuk lehet… Ezek közül nem egy 
rám szavazott, mint utólag megtud-
tam.

– A kampány idején egyszer azt 
mondta, ott lehet a legtöbbet táma-
dott tiszás képviselőjelöltek képze-
letbeli toplistájának valahol az ele-
jén. Így utólag talán már büszke is 
rá, hogy feljelentette a két országos 
„főfeljelentő”, Budai Gyula és Tényi 
István is?

– Beszéltem a Fidesz-közeli ci-
vileknek kiosztott támogatásokról, 
meg az egyéb helyi mutyikról (amik 
a hamarosan létrejövő nemzeti va-

gyonvisszaszerzési és védelmi hiva-
talnál is terítékre kerülhetnek), ezért 
aztán annyi támadást, feljelentést 
kaptam, amennyit a Budapesten kí-
vüli jelöltek közül talán senki más. 
Házhoz jöttek, a vidékjárásomat 
megzavarni a jól fizetett fideszes 
propagandisták, a feljelentők meg 
azzal támadtak leginkább, hogy a 
szállodámra vettem fel támogatáso-
kat (Lázár János és Kocsis Máté is 
ezt állította siófoki fórumán), holott, 
bár pályáztunk, de nem kaptunk. A 
Covid után minden kérelmezőnek 
kiosztott, szobánként egymillió fo-
rintos szálláshelyfejlesztési támoga-
tással is támadtak; ebből a szüleim 
is kaptak, lévén, hogy szálláshely-tu-
lajdonrészük van. Egyébként is, a Fi-
desz volt kormányon, ők adták, elle-
nőrizték, az elszámolás is hozzájuk 
ment, de felvették ezt például Witz-
mann Mihály hozzátartozói is…

– Siófokon nagy fölénnyel győ-
zött, a jegyzetei szerint várta ezt a 
különbséget?

– Nem, szorosabb eredményre 
számítottam, kellemes meglepetés-
ként ért, hogy a 24 szavazókörből 
23-ban nyerni tudtam. Nyilván so-
kat számított a kampány utolsó hete, 
akkor fókuszáltunk Siófokra, sokat 
beszélgetve az emberekkel, több 
rendezvényt is beiktatva. Ezeken 
talán sikerült megmutatnunk, hogy 
mi teljesen másként képzeljük a po-
litizálást. Az emberekkel együtt. Egy 

közvélemény-kutatás árát például 
három játszótéri eszközre költöttük. 
Felvállaltuk a jó néhány kampány-
ban beígért uszodatémát is, Lázár 
János már hiába jött, akkor már nem 
hitték el a sokadik ígérgetést.  Fon-
tos volt az is, hogy a siófoki polgár-
mester kezdettől fogva kiállt a válto-
zás szükségessége mellett.

– Mire számíthatnak az önkor-
mányzatok? Lehet előrehozott ön-
kormányzati választás?

– Végre szabad levegőre, valódi 
önkormányzatiságra. Előrehozott 
választás nem került szóba, lesz 
egyéb teendőnk bőven az ország 
„rendbetételével”…

– Lehet már tudni, hogy Önre 
milyen feladat vár az országgyűlés-
ben?

– Minden bizonnyal egyik alelnö-
ke leszek az energetikai és gazdasági 
bizottságnak.

– Annak, amelyiknek egy másik 
alelnöke várhatóan Witzmann Mi-
hály lesz?

– Igen és ezen kívül a turizmus 
területén is „munkára jelentkezem”, 
hogy minél többet tehessek a Bala-
ton-régió végre méltó fejlesztéséért. 
Az alap-bizottságomban pedig egye-
bek között az uniós támogatások 
megfelelő helyekre juttatásáért lob-
biznék, örülök, hogy somogyi lesz a 
vidékfejlesztési miniszter, bizonyára 
jól tudunk majd együtt dolgozni. 
Valóban új hang szeretnék lenni 
magam is, híd az önkormányzatok, 
polgármesterek, lakosság és a dön-
téshozók között, a Tisza-szigetektől 
is a lakossági javaslatok eljuttatását 
várjuk, vagyis az embereket is be-
vonjuk a döntésekbe.

– És mi lesz a témája a Kéri 
László által is várt első felszólalá-
sának?

– Feltehetően az, amire a kam-
pányban is a legtöbbször felhívtam 
a figyelmet: a vidéki települések el-
maradottságának csökkentése, az 
utak, az infrastruktúra. Ha csak arra 
a problématérképre gondolok, ami 
a kampány során összeállt a fejem-
ben, azt hiszem, lesz teendőnk bő-
séggel…

� F. I.

Csatári Ernő április 24-én vette át 
megbízólevelét a siófoki városházán.
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„A Galerius újjászületett.”
Április 1-je óta újra nyitva a Gale-
rius fürdő. Március 31-én tartották 
az ünnepélyes átadóját, ahol Kósz 
Ágóta, a Balaton-parti Kft. ügyve-
zetője bejelenthette: „A Galerius 
újjászületett.”

„Hosszú és rögös út vezetett a 
mai napig – emlékeztetett dr. Lengyel 
Róbert polgármester a március 31-i 
avatón. – A  fürdő bezárása után négy 
és fél éve az akkori képviselő-testü-
letnek döntenie kellett, mi legyen a 
létesítmény sorsa; az akkori számí-
tások szerint is közel kétmilliárd fo-
rintra lett volna ehhez szükség, amit 
két különböző állami pályázatból 
terveztünk előteremteni. Végül Witz-
mann Mihály országgyűlési képvise-
lő közbenjárása révén az egyiket el is 
nyertük 900 millió forint értékben, 
a másik pályázat már nem jutott el 
hozzánk. Az egyhangú testületi dön-
tés ekkor az lett, hogy előremenekü-
lünk, előteremtjük a másik 900 milli-
ót; 300 millió forint önrésszel, illetve 
600 milliós banki hitellel, amihez az 
önkormányzat vállalt kezességet a 
Balaton-parti Kft.-nek.”

A városvezető azt kívánta a sió-
fokiaknak és az idelátogatóknak: le-
gyen örömük az elkészült fürdőben.

Türelemből a siófokiak jelesre 
vizsgáztak – fogalmazott Witzmann 
Mihály. A parlamenti képviselő meg-
jegyezte, az öt év zárvatartás soknak 

tűnik, „de örüljünk most, hogy elké-
szült. A fürdő a város közös értéke, 
sikere, de több is, mint egy fürdő: 
Siófok egyik büszkesége, közösségi 
tér, találkozási pont, s lehetőség arra, 
hogy a balatoni és siófoki turizmus 
évről évre rekordot döntő mutatói to-
vább javuljanak.”

Kósz Ágota, a Balaton-parti Kft. 
ügyvezetője szerint szakmai, pénz-
ügyi és lelki próba is volt az elmúlt 
közel öt év, amíg zárva tartott a Gale-
rius. „Éppen 3 éve, 2023 márciusá-
ban írtuk alá a turisztikai pályázat 
támogatási szerződését, de a turisz-
tikai fejlesztés mellett a fürdő ener-
getikai  megújítására is szükség volt. 

Hosszas tervezést és a közbeszerzé-
si eljárások lebonyolítását követően 
2024 augusztusában adtuk át a mun-
katerületet a kivitelezőknek, a Fehé-
rép és a Fürdőpark Kft.-nek. A pro-
jektet 12 hónaposra terveztük, de a 
tervezés számos hiányossága derült 
ki, pótmunkákat kellett beiktatni, 
és a 2025. őszi nyitást 2026. márci-
us végére  halasztani. Bizonyítottuk, 
hogy erő, türelem, elhivatottság van 
bennünk, és jövőbe vetett hit. Egy 
21. századi, a modern kor elvárásai-
nak megfelelő fürdőt szerettünk vol-
na átadni a közönségnek. A Galerius 
mostanra újjászületett – méltó régi 
híréhez, de nem „ráncfelvarráson” 
esett át, hanem alapos felújításon. 
Azt tűztük ki célul, hogy minden kor-
osztály számára élményt nyújtson, a 
gyógyulni vágyóktól az aktív kikap-
csolódást keresőkig, a fiataloktól az 
idősekig. Számomra siófokiként a 
Galerius nem csupán medencék és 
szaunák összessége, hanem Siófok 
jövőjének, valóban négy évszakos-
sá válásának egyik záloga. Erősíti a 
helyi gazdaságot, munkahelyeket te-
remt; a Balaton-parti Kft. árbevétele 
megduplázódik, személyi állománya 
44 fővel bővül.”

A kivitelezők képviselői a meg-
rendelő és a kivitelező konzorcium 
közötti példás együttműködésről 
beszéltek, különösen annak tükré-
ben – ahogyan azt Sipos Tamás, a 
Fehérép Kft. ügyvezetője kiemelte –, 
hogy a feltárás-bontás során számos 
„csontváz hullott ki a szekrényből”, 
de e váratlan problémákon is sikerült 
úrrá lenniük.

Balázs János projektmenedzser 
(Kósz Ágota szavaival „a beruházás 
motorja”) is arra hívta fel a figyelmet, 
hogy zöldmezős beruházásként, új 
épületet felhúzva könnyebb dolguk 
lett volna, mint így, éppen az említett 
„csontvázak” miatt, s mert éveken át 
zárva tartott. „Ez a Galerius második 
születésnapja – így a projektmene-
dzser. – Négycsillagos élményfürdő, 
több mint négycsillagos biztonsággal. 
Mert ez, a biztonság megteremése 
volt az egyik legfontosabb feladat, ezt 
tartottuk szem előtt, és ebből nem en-
gedtünk. A fürdő nem látványos  
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 és a fürdőközönség számára nem 
is látható, az 1,8 milliárd forintos pro-
jekt legfontosabb területe a teljesen 
megújult vízgépészet és légtechnika. 
S a projekt egyedi abból a szempont-
ból, hogy a műszaki tartalom másfél-
szer-kétszer magasabb színvonalon 
valósult meg az eredeti tervekhez ké-
pest, mégis sikerült belül maradnunk 
az 1,8 milliárd forinton. Éreztük a fe-
lelősséget, amivel a siófoki lakosok-
nak, az adófizetőknek tartozunk. Ez 
a fürdő súlyos „életmentő műtéten” 
esett át, amit csak hittel, elszántság-
gal lehetett végigvinni, miközben, 
jól tudjuk, akadtak, akik nem hittek 
benne, hogy sikerülni fog…”

Balázs János azzal a jövőnek szó-

ló üzenettel adta át a Galerius jelké-
pes kulcsát – a polgármesternek, ő 
pedig Kolics Tamás fürdővezetőnek 
–, hogy „vigyázzunk erre a fürdőre, 
törődjünk vele!”.

…

Április 1-jén 9 órakor Kolics Ta-
más fürdővezető köszöntötte az első 
vendéget, a helybéli Takács Lászlót.

…

A nyitást követő napok vendégpa-
naszaira az üzemeltető Balaton-pa-
ti Kft. igyekezett gyorsan reagálni. 
Kifogás a jakuzzi túlságosan klóros 
vize, két medence alacsony vízhő-
mérséklete miatt érkezett, továbbá 

vízbeszivárgást észleltek az éttermi 
rész álmennyezetén. A hiányossá-
gokat orvosolták, április 8-i sajtó-
közleményükben azt írták, hogy „a 
működtetés és a szolgáltatások fi-
nomhangolása zajlik, ennek során 
messzemenően figyelembe vesszük 
vendégeink véleményét, észrevéte-
leit, s indokolt esetben azonnal cse-
lekszünk. Különösen akkor, ha ez 
a fürdőzés biztonságát vagy a hoz-
zánk betérők komfortérzetének mi-
nőségét érinti.” Április 7-én és 8-án 
bejelentésre a Somogy Vármegyei 
Kormányhivatal Népegészségügyi 
Osztálya is hatósági ellenőrzést tar-
tott a fürdőben.

� F. I.

9

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

9AKTUÁLIS



NYULADALOM 2026. Színes forgatag idén is 4 napon át a Fő téren, többek között nyúlderbyvel és tojásfadíszítéssel, 
Playmobil- és Schenk-kiállítással, a 9. Tojás- és Nyúlfutammal félezernél is több nevezővel, továbbá tojásevő és tojáspu-
coló verseny, húsvéti karikázó és hagyományos locsolkodás a Balaton Táncegyüttessel és a Tarsoly Zenekarral, valamint 
koncertek gyermekeknek és felnőtteknek.
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Megújult a Sorház utca és az Orgona utcai strand
Több mint 66 millió helyi adófize-

tői forintból újult meg a Sorház utca 
keleti fele (a városrész képviselője: 
Juhász Attila, Becsülettel Siófokért 
Egyesület). Aszfaltburkolat és térkö-
ves járda készült (egy részén különle-
ges burkolat a vakok és gyengénlátók 
számára), négy új közúti jelzőtáblát 
és fűvédő, illetve parkolást gátló pol-
lereket helyeztek ki, készült parkoló-
hely mozgáskorlátozottak számára, 
továbbá vízelvezető csatorna, a klí-
mavédelem jegyében pedig füvesítés, 
sövénytelepítés. A kivitelező a buda-
pesti Reaszfalt Kft. volt.

Több mint 57 millióból készült 
el Siófok legnyugatibb, Zamárdival 
szomszédos szabadstrandja fej-
lesztésének második üteme a pé-
celi Faberland Kft. kivitelezésében 
(a városrész képviselője Máté Ger-
gely, Jössz-e, Fidesz, KDNP), pá-

lyázati támogatás révén. Egyebek 
között most kerti szegély és esés-
védő burkolat került az ugyancsak 
új gyermekjátszóeszközök mellé, 
hatelemes felnőtt fitneszparkot is 
kialakítottak, továbbá térburko-
lattal,  füvesítéssel, új padokkal 
(köztük egy „okospaddal”), hulla-
dékgyűjtőkkel, információs táblá-
val, csomagmegőrzővel újult meg 
a strand.

A kiliti Rákóczi utca egy szaka-
szán ugyanakkor csapadékvíz-elve-
zető készült az önkormányzati tu-
lajdonú SVÜT Kft. munkájával, 8,3 
millió helyi adófizetői forintból (kép-
viselő Ráduly-Bagoly Tímea, BSE). A 
Vilma utca körforgalom és „kórházi” 
kereszteződés közötti szakasza 14,3 
millió helyi adófizetői forintból újult 
meg (kivitelező: Strabag Kft., képvi-
selő: Völgyi Lajos, BSE).

A Lidl nem tett le építkezési 
szándékáról, az új áruház létesíté-
sének előkészülete folyamatban van 
– tájékoztatta dr. Lengyel Róbert 
siófoki polgármestert nemrég a Lidl. 
Ahogyan megírtuk, az ipartelep felé 
vezető Ipar utcában tervez új áruhá-
zat építeni a Lidl, amit immár az is 
lehetővé tesz, hogy a beruházás – a 
választási kampány idején – mentesí-
tést kapott az úgynevezett plázastop 
alól azok után, hogy a Somogy Vár-
megyei Kormányhivatal több éven 
át elutasította a multi építésienge-
dély-kérelmét. A friss tájékoztatás 
szerint a tervek véglegesítését végzik 
a szakemberek, közben megtörtént 
az építési terület régészeti felmérése. 
Amint megkapják az építési enge-
délyt, indul a kivitelező kiválasztása, 
majd azt követően a munkák is meg-
kezdődhetnek. 

A háziorvosok az alsó szint felújítása után költözhetnek vissza
Átadták a nővérszálló felújított 

épületét, az ünnepélyes ceremóniára 
a választások előtt néhány nappal ke-
rült sor. Mivel az átadót dr. Lengyel 
Róbert és a várost képviselők Witz-
mann Mihály akkori országgyűlési 
képviselőnek a siófoki városvezetést 
bíráló szavai hallatán otthagyták, a 
polgármester és a létesítményi fő-
mérnök április végén tekintette meg 
a magyar állam és az önkormányzat 
osztatlan közös tulajdonában álló 
épületben: mit is adtak át. A város-
vezető tájékoztatása szerint az épü-
let kívülről megújult, eltűnt a város 
egy szégyenfoltja, amire – az ott la-
kók jelzését véve – elsőként Lengyel 
Róbert hívta fel az illetékesek figyel-
mét, még 2024 őszén. A nővér- és 
orvosszállásként használt felső két 
szint belső felújítása is elkészült, de 
bútorzat még nincsen. Az alsó szin-

ten, ahol a háziorvosok rendeltek, 
csak a külső felújítás történt meg, a 
belső rendbetételre várhatóan május 
végén írja ki a város a közbeszerzési 
pályázatot, s a kivitelező kiválasztása 
után ősszel kezdődhet a munka – a 
háziorvosok tehát csak ezt követően, 

várhatóan a jövő év elején költözhet-
nek vissza. A város a Versenyképes 
Járások Programból elnyert 127 mil-
lió forintot fordítja erre a célra. Az 
épület külső és a felső szintek belső 
felújítására több mint egymilliárd fo-
rint állami támogatás érkezett.
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Elkezdődött a milliárdos campusfelújítás, a 
rendőrség közben ismét lezárta a nyomozást
A nyomozó hatóság ismét azt 
állapította meg, hogy nem történt 
bűncselekmény a bérbeadás kap-
csán, elkezdődött a kollégiumi és 
az éttermi szárny felújítása: zajlik 
az élet a siófoki egyetemi campus 
körül.  

Nem történt bűncselekmény a 
campusépület bérbeadása kapcsán, 
a siófoki önkormányzat jogszerűen 
kötött szerződést a Debreceni Egye-
temmel – két éven belül másodszor 
állapította ezt meg a nyomozó ható-
ság, azaz másodjára is megszüntette 
a különösen nagy vagyoni hátrányt 
okozó hűtlen kezelés bűntettének 
gyanúja miatt folytatott büntetőel-
járást, megállapítva: hűtlen vagy 
hanyag kezelés nem valósult meg a 
bérbeadás kapcsán.

Ahogyan egy éve, az első bün-
tetőeljárás hasonló lezárásakor is 
megírtuk, Bozai Ágota, a képvise-
lő-testület akkori pénzügyi bizottsá-
gának DK által delegált kültagja 2024 
áprilisában tett feljelentést hűtlen 
kezelést vélelmezve. Mint ismert, a 
siófoki önkormányzat annak fejében 
adta bérbe 15 évre a Balaton-parti 
ingatlanegyüttest, a hajdani Sió és 
Hullám Szállót (Siófok első, még a 
19. század végén épült szállodáit) a 
Debreceni Egyetemnek, hogy az egy-
milliárd forintos fejlesztést hajt vég-
re rajta. A feljelentő egyebek között 
kevesellte a „bérleti díjként” betudott 
egymilliárdos fejlesztést egy szak-
értői véleményre hivatkozva, mely 
havi 5,5 millió forintos bérleti díjat 
állapított meg. Úgy vélte továbbá, 
hogy az egyetem által tervezett be-

ruházási költségek jelentős mérték-
ben túlárazottak, s hogy az ingatlan 
hasznosítása csak látszólag irányul 
oktatási célra, azt nem kizárólag 
erre használná a bérlő, hanem szál-
lás- és vendéglátóhely üzemeltetésé-
re, amiből a városnak bevétele nem 
származna. Bozai szerint ezek miatt 
az önkormányzatot több száz millió 
forint vagyoni kár érheti, ami felveti a 
hűtlen és a hanyag kezelés gyanúját.

A Somogy Vármegyei Rendőr-fő-
kapitányság illetékes osztálya csak-
nem egy évig tartó nyomozás, tanúk 
meghallgatása, szakvélemények 
kikérése után tavaly februárban a 
büntetőeljárást bűncselekmény hi-
ányában megszüntette. Bozai Ágo-
ta azonban jogi képviselője útján 
felülbírálati indítványt nyújtott be, 
aminek a Kaposvári Járási Ügyészség 
helyt adott, és a nyomozás folytatá-
sát rendelte el. Újabb, egy éven át 
tartó tanúmeghallgatások és szakér-
tői vélemények bekérését követően 
a nyomozó hatóság 2026. április 14-i 
keltezésű határozatában újólag azt 
állapította meg, hogy nem történt 

bűncselekmény a campusépület bér-
beadása kapcsán.

A nyomozást ismételten megszün-
tető határozat egyebek között azt rög-
zíti: az önkormányzat tulajdonában 
lévő ingatlan mint nemzeti vagyon 
az egyetem részére akár ingyenesen 
is bérbe adható lett volna, hiszen az 
közfeladatot lát el. Korábban (2021 
decemberéig) a város évi bruttó 4 mil-
lió forintért adta bérbe az ingatlant a 
Gábor Dénes Főiskolának, tehát ebből 
jóval kevesebb bevétele származott az 
önkormányzatnak, mint a Debreceni 
Egyetemmel kötött szerződésből. Az 
ingatlan éveken át használaton kívül 
állt, fenntartási költségei a várost ter-
helték, a belső terek állapota felújítás-
ra szorult. A Debreceni Egyetemmel 
kötött szerződés – a feljelentő állításá-
val szemben – valóban felsőoktatási, 
képzési, kutatási tevékenységre kötte-
tett a vármegyei rendőr-főkapitányság 
szerint, továbbá a felsőoktatás szer-
ves részét képezi az oktatók és hall-
gatók számára étkeztetés és szállás 
biztosítása (az egyetem szándékai 
szerint a szállás- és étteremrészek 
szabad kapacitását elsősorban a nyá-
ri szezonban vehetnék igénybe külső 
személyek, a turizmus-vendéglátás 
képzés számára pedig ez tankonyha, 
tanétterem, tanszálloda funkciót is 
betöltene). A határozat azt is leszö-
gezi, hogy „az oktatás legmagasabb 
szintjén lévő szolgáltatásra irányuló 
korábbi kísérletek nem hoztak ered-
ményt, az épületegyüttes erre a célra 
került kialakításra. A város vezetésé-
nek a fiskális szemlélet helyett erre a 
szolgáltatás nyújtására olyan neves, 
nagy múlttal rendelkező�
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 felsőoktatási intézmény bevonásá-
val nyílt lehetősége, melyet képesnek 
tartott e cél megvalósítására. Emellett 
az épületegyüttes funkcióját betölt-
ve kihasználhatóvá válik, a jelentős 
felújítási költség invesztálásával az 
önkormányzat tulajdonában álló in-
gatlan értéke növekszik, a városnak 
a téli időszakban is biztosíthatja a 
lakosság számának növekedését, az 
önkormányzatnak közvetetten, a vál-
lalkozásoknak közvetlenül előnyöket 
generálhat. Az, hogy az egyetem Sió-
fokra helyezi képzéseit, olyan előnyö-
ket jelenthet munkahely-teremtési, 
munkaerő-utánpótlási szempontból, 
amelyeket nem lehetséges pénzügyi 
számadatokban meghatározni.”

A nyomozást megszüntető hatá-
rozat kiemeli, hogy az ugyancsak a 
feljelentő kezdeményezésére a So-
mogy Vármegyei Kormányhivatal-
nál indult törvényességi felügyeleti 
eljárás is azt állapította meg: a kép-
viselő-testület döntésével szemben 
törvényességi aggály nem merült fel, 
az a testület mérlegelési jogkörében 
hozott üzleti döntés volt. Továbbá 
megállapítja a határozat azt is: an-
nak, hogy a feljelentő túlárazottnak 
vélte az előzetesen tervezett felújítá-
si munkákat, nincs jelentősége. Azó-
ta egyrészt a város elfogadta az egye-
tem első felújítási számláját nettó 
122 millió forint értékben (ennyiben 
került az oktatási szárny rendbetéte-
le), másrészt az egyetem a kollégiu-

mi és az éttermi szárny felújítására 
kiírt, nemrég lezárult közbeszerzési 
eljáráson nyertes vállalkozás aján-
latában szereplő nettó 1,1 milliárd 
forintot kívánja még az ingatlanra 
költeni, ezzel növelve annak értékét.

…

A kollégiumi és éttermi szárny 
felújítására kiírt közbeszerzési el-
járásban 11 ajánlat érkezett be, a 
nyertes a budapesti székhelyű Buil-
ding Academy Ingatlanfejlesztő és 
Beruházó Kft. lett. A szerződéskötés 
megörtént, a munkaterületet átvette 
a kft., a beruházás várható befejezése 
2026 novembere – tájékoztatta a Sió-
foki Híreket Schmidt Jenő campus- 
igazgató.  

 …

Ahogyan megírtuk, míg tavaly 
ilyenkor 407-en, most 593-an jelölték 
meg valahányadik helyen a Debreceni 
Egyetem szeptemberre meghirdetett 
siófoki képzéseit a február 15-i határ- 
időig a felvi.hu adatai szerint, közülük 
161-en első helyen. Az 593 jelentke-

zésből 203 nappali képzésre történt, 
a többi levelezősre. A lassan véget érő 
első tanév tavaly szeptemberben 137 
hallgatóval indult, ebből 22 nappali 
képzéses. Az, hogy a második tanévre 
meghirdetettek közül mely képzések 
indulnak el idén szeptembertől a siófo-
ki campuson és mekkora létszámmal, 
csak július-augusztusban derül ki.

…

!  Még a nyomozást megszüntető 
rendőrségi határozat is meg-
állapítja, hogy a városvezetés 

2024 év elején „a fiskális szemlélet 
helyett” valami egészen más mentén 
döntött. Ahogyan akkor Völgyi Lajos 
pénzügyi bizottsági elnök mondta, 
„nem lehet és nem is kell mindig 
mindent üzleti szemszögből nézni.” 
Dr. Nagy Gábor alpolgármester pe-
dig így fogalmazott: „Nem tudnék a 
gyerekeim szemébe nézni, ha most el-
szalasztanánk ezt a lehetőséget.” Hát 
valahogy így… A szavazás egyébként 
nem volt egyhangú a képviselő-testü-
letben: 9 igen, 2 nem…

Vagy ahogyan dr.Lengyel Róbert 
polgármester is kommentálta a két 
évig tartó rendőrségi nyomozás lezá-
rultát: a feljelentgető csak jelentges-
sen, az legyen az ő öröme, a városé 
meg az, hogy jó úton a campus, jó 
úton Siófok az egyetemi várossá vá-
lás felé, a legfrissebb hír, hogy elkez-
dődött a milliárdos épületfelújítás is.

� F. I.

TERASZKONCERT. Egerszegi Virágék ismét a Víztorony-teraszon; a tavalyi költészet napi teraszkoncert után idén másod-
jára zenéltek-énekeltek-verseltek: az Egerszegi Akusztik és Székely Zsuzsanna. A teraszkoncert a BRTK Könyvtár program-
ja volt (ötlet: Lőcser Edit igazgató), s a KIMK csapatával közösen valósították meg ezúttal is.
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13AKTUÁLIS



„Mindennél fontosabb, hogy a háború véget érjen!”
Ukrajna tiszteletbeli konzuljával 
„ép ésszel” nehezen magyarázható 
óriásplakátokról, kint élő rokonok-
ról, konzuli feladatokról, itt tanuló 
ukrán diákokról.

– Gondolta volna, hogy lesz majd 
egy választási kampány Magyaror-
szágon, amikor az ukrán elnököt 
negatív színben feltüntető óriáspla-
kátokba botlunk lépten-nyomon? – 
kérdeztük a siófoki Horváth Zoltán-
tól, aki jóval a négy éve kezdődött 
orosz-ukrán háború előtt lett Ukraj-
na tiszteletbeli konzulja, „civilben” 
pedig a siófoki székhelyű Magasépí-
tő 99 Kft. ügyvezetője.

– Ép ésszel nehezen lehetne ilyes-
mire számítani, mint ahogyan ép 
ésszel nehezen is lehetett rá magya-
rázatot találni, legalábbis épkézláb, 
érthető, értelmes magyarázatot, ami-
kor az itt élő ukránoknak vagy példá-
ul nyugati országokból érkezőknek 
kellett arra válaszolnom, hogy miért 
van teleplakátolva Zelenszkij elnök-
kel az egész ország. Igyekeztem az 
ukrán kötődésű itt élőknek, mene-
külteknek és másoknak azt hangsú-
lyozni: ez csak a politikai hadviselés, 
a túlhevült kampány része, és talán 
még az sem feltétlenül gondolja így, 
aki ezt és így reklámozza. És hogy 
a kampánynak vége lesz egyszer 
– s lám, vége is lett és a plakátok, a 
rettenetes videók is „elmúltak”… A 
kampány idején is jártam Ukrajná-
ban, ott már nehezebben fogadták el, 
hogy míg négy éve őket támadja egy 
négyszer nagyobb ország, napi szin-
ten emberek halnak meg nemcsak a 
fronton, hanem a városokban is, aho-
vá drónok, rakéták csapódnak, egy 
nyugatról szomszédos országban 
nem a támadót, hanem a megtáma-
dottat állítják be úgy egy választási 
kampányban, mint minden bajuk 
okozóját, mintha Ukrajna jelentené a 
háborút, Oroszország meg a békét… 
De biztos vagyok benne, hogy április 
12-e után sok minden újra a helyére 
kerül, visszazökken a normális ke-
rékvágásba…

– Milyen az élet ma Ukrajnában? 
Gyakran megfordul ott? Nagyon le-
csökkent a kárpátaljai magyarok 
száma?

– Nem lehet pontosan megmon-
dani, de a korábbi 150 ezerhez ké-
pest talán már a 100 ezret sem éri 
el az ottani magyarság létszáma. A 
fővárosban, a nagyvárosokban zaj-
lik az élet, az éttermek, kávézók, 
mozik, színházak nyitva, az embe-
rek dolgozni járnak, és kénytelenek 
voltak megtanulni együtt élni a légi 
riadókkal. Ungvár lakossága például 
(az van a legtávolabb a fronttól) ug-
rásszerűen megnőtt az elmúlt négy 
évben, a keleti területekről oda köl-
töztek, akik nem akartak kivándorol-
ni. Ott most, miközben folyamatosan 
épülnek a lakások, a lakásárak maga-
sabbak, mint Budapesten.

– Él-e odakint rokonsága?
– Igen, édesanyám húga Ternopil 

megyében (a Monarchia keleti hatá-
ra volt valaha), egy közép-ukrajnai 
kis faluban él. Négy gyermeke közül 
az egyik fiú két éve a hadseregben 
szolgál.

– Amikor kiutazik tiszteletbeli 
konzulként, milyen feladattal teszi, 
és mi a feladata idehaza?

– Diplomáciai találkozókon, 
egyeztetéseken veszek részt, leg-
többször Kárpátalján, néha Kijevben 
is,  gyakran összekötve jótékonysági 
akciókkal. Elsősorban persze ittho-
ni feladataim vannak, gyakorta az 
ukrajnai menekültekkel kapcsolat-
ban. Budapesten három ukrán-ma-
gyar két tanítási nyelvű iskola is mű-
ködik közel ezer diákkal, a legtöbb 
ukrán ott él, jóval kevesebb a határ 

közelében, egy kis részük pedig pél-
dául a Balaton körül. Sok diák évek 
óta itt tanul, a szülő itt dolgozik, 
többüknek már saját ingatlana van, 
tehát hosszabb távra rendezkedtek 
be, mert sokuknak nem is lenne 
már hova visszamennie… Egy-egy 
probléma, ügyintézés kapcsán ke-
resnek meg, munkahelyi, iskolai 
kérdésekben igyekszem segíteni 
vagy éppen szálláshelykeresésben. 
Programokat is rendszeresen szer-
vezünk az itt tanuló fiataloknak és 
családjuknak.

– Sándor Fegyir nagykövettel egy 
éve avattak ukrán könyvespolcot a 
siófoki könyvtárban, itt tanuló diá-
kok jelenlétében. Több siófoki isko-
lában is tanulnak ukrán diákok?

– A Beszédesben a legtöbben, ti-
zen-egynéhányan. Ők megtanultak, 
jól beszélnek már magyarul (a szü-
lők persze kevésbé), sokat segít a 
kapcsolattartásban az iskola Kárpát-
aljáról jött magyartanára. A konzulá-
tus átvállalta a tanulók étkezési díját, 
hogy ez ne a szülőket terhelje.

– Miközben a háború már több 
mint ezer napja tart, mire számít, 
látványosan javulni fognak a ma-
gyar-ukrán kapcsolatok?

– Biztosan, gazdasági téren is 
van hová fejlődni, számos ukrajnai 
gazdasági szereplő áll készen az 
együttműködésre, de persze az vol-
na a legfontosabb, hogy a háború 
fejeződjön be…

� F. I.

Horváth Zoltán a kép bal szélén az ukrán könyvespolc egy évvel ezelőtti átadásakor
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FELHÍVÁS
„Ecsetre fel!” festőtalálkozó és művészeti verseny felhí-
vás amatőr festők részére

Siófok színes kulturális és művészeti értékekkel rendel-
kezik, melyhez illeszkedve „Ecsetre fel!” Festőtalálkozó és 
Művészeti Verseny eseményünket azzal a céllal hoztuk lét-
re, hogy további művészeti értéket teremtsünk Siófok vá-
rosának. Célunk teret adni a helyi, környékbeli vagy akár 
nemzetközi amatőr művészeknek a festői balatoni környe-
zetben való alkotásra, bemutatkozásra.

Az „Ecsetre fel!” Festőtalálkozó és Művészeti Verseny 
2026. június 6-án 10:00 és 18:00 óra között kerül megren-
dezésre Siófokon, a Rózsakertben.

Mindenképpen meghitt, hangulatos és tájba illő meg-
jelenés, arculat és fenntartható megvalósítás a cél. Június 
10-e a kézművesség világnapja, melyhez társítottuk ren-
dezvényünket.

A helyszínen alkotó művészek az „Ex Tempore” (abban 
a pillanatban) készült alkotásokkal indulnak az „Ecsetre 
fel!” – festőtalálkozó-díjakért.

A szervező (Siófok Város Önkormányzata) által kijelölt 
zsűri választja ki a nyerteseket. A szervező kiállításon mu-
tatja be a nyertes festményeket. Részletes pályázati felhí-
vás: www.siofok.hu

RETRÓ MAJÁLIS A NAGYSTRANDON MAGYAR GUINNESS-REKORDDAL: ezer strandlabda egyszerre a magasban 
(lásd az 1.oldalon).  Fotó: Ángyán Attila

Tánc világnapi tánckavalkád a KIMK színpadán 14 helyi táncos együttes fellépésével. Fotó: Stangl László
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Műszaki mentőversenyt nyertek a siófoki tűzoltók
A siófoki tűzoltókból álló somo-

gyi csapat nyerte Egerben a BM Or-
szágos Katasztrófavédelmi Főigazga-
tóság V. Országos Tűzoltó Műszaki 
Mentőversenyét. Ezen a hivatásos 
tűzoltók a közlekedési balesetek so-
rán végzett műszaki mentési felada-
tok végrehajtásával kapcsolatos tu-
dásukról és felkészültségükről adtak 
számot. Sorsolás döntötte el, hogy az 
egyes csapatoknak milyen szituáció-
val, azaz szimulált közlekedési bal-
esettel kellett megbirkózniuk. A pon-
tozásnál a verseny bírái figyelembe 
vették, hogy a tűzoltórajok miként 
használták a szakfelszereléseket, 
mennyire volt összehangolt a csa-
patmunka, hogyan kezelték a vágó 
és feszítő adaptereket. Pontozták a 
felderítést, a beavatkozáshoz válasz-

tott taktikát, az egymás közötti kom-
munikációt, a szakszerű rádióforgal-
mazást, valamint a sérült szakszerű 
ellátását is. A mentési feladatok vég-
rehajtását tereptárgyak akadályoz-
ták, szalagkorlátok, fák nehezítették 
az autóba szorult „sérültekhez” való 
hozzáférést. Stopperórával mérték, 
hogy az irányítóból, illetve négy be-
osztott és egy medic képzettséggel 
rendelkező tűzoltóból álló hatfős 
csapatok hány perc alatt birkóznak 
meg az adott versenyfeladattal. A cél 
minden esetben a roncsok közé szo-
rult sérült szakszerű kimentése volt, 
amelyre húsz perc állt rendelkezés-
re. A versenybírók az értékelés során 

kiemelt figyelmet fordítottak a hely-
szín biztosítására, a balesetet szen-
vedett járművek áramtalanítására és 
stabilizálására, a légzsákok leszorítá-
sára, illetve a sérülttel történő kom-
munikációra.

A verseny győztese a Somogy 
Vármegyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság csapata lett, a nyer-
tesek valamenyien a Siófoki Hi-
vatásos Tűzoltó-parancsnokság 
állományát erősítik: Mészáros Fe-
renc Róbert százados, Horváth 
Tamás  törzszászlós, Erdős Péter 
főtörzsőrmester, Molnár Róbert 
főtörzsőrmester, Borbély György 
törzsőrmester és Mocsonaki Attila 
törzsőrmester, utóbbi a legjobb kár-
helyszíni elsősegélynyújtó (medic) 
díjat is átvehette.

Perczel-Piknik egész nap a téren és a gimiben
Állandó iskolatörténeti kiállítás, 

Tablók könyve, Évkönyv, egész nap 
programok a Fő téren, osztálytalálko-
zók az alma materben: 75. születés-
napját ünnepli a siófoki gimnázium 
május 16-án. Naprakész informá-
ciók a Perczel Piknik Facebook-ol-
dalon. A szervezők felajánlásokat, 
támogatásokat továbbra is várnak: 
Koltay Éva: 30/2599916, Mizerák 
Beáta: 30/9722567. Korszerű Iskolá-
ért Alapítvány: 11639002-06187500-
39000009.

A 75 év alatt végzett 260 osztály 
közül csak néhánnyal nem tudta fel-
venni a kapcsolatot Koltay Éva, legin-
kább a nemrég érettségizettek közül. 
Továbbra is várja azok jelentkezését, 
akik úgy érzik, még nem lettek meg-
szólítva.

A május 15-én Lovász Irén ven-
dégeskedésével véget érő előadásso-
rozat korábbi felvételei megtekint-
hetők a Perczel Mór Gimnázium 
honlapján: www.perczel.hu (Perczel 
75 videók).

A május 16-i fő téri program: 
10 ó: Megnyitó
10.15: Balaton Táncegyüttes
11 ó: Ünnepélyes köszöntő
11:40-12:20: Fluffy Melange (Szita 
Kriszti és Magos Bálint)
12:20-13: CsucsuDj
13-13:40: Szalay Ági és zenekara
14-14:40: Göcsei Gergő
14:40-16: Dj Csucsu/Wurlitzer

16-16:40: Kárász Dávid és zenekara
17-17:40: Nagy Melissza
18-18:40: Kok Balázs és zenekara
19-19:40: Székely Viktória
20-20:40: Center együttes
21-22: Dj Csucsu „Celebration” utcabál
22-től: Perczel-after hajnali 4-ig: 
Khufu Music Club & Coctail bár, Pe-
tőfi sétány.

A Perczel-piknik 
szervezői:  

Koltay Éva,  
Zeisky István,  
Együd Zsolt,  
Rőder Zsófia,  
Mizerák Beáta
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Galerius, utcazene, festőtalálkozó
Siófok nem véletlenül Magyaror-

szág egyik legkedveltebb vidéki úti 
célja – és ma már jóval több, mint egy 
nyári slágerhelyszín. A város egész 
évben egyre több látogatót vonz, hi-
szen folyamatosan új élményekkel, 
programokkal és felfedezésre váró 
kincsekkel gazdagodik. A Balaton fő-
városa ma már igazi négy évszakos 
élményközpont, ahol a természet 
közelsége, a pezsgő programkínálat 
és a feltöltő kikapcsolódás tökéletes 
harmóniában találkozik. Tavasszal 
különösen életre kel: friss energiák, 
színek és élmények várják az ide ér-
kezőket.

• Megújult élmények a Galerius 
fürdőben – modern spa szolgáltatá-
sokkal, tökéletes kikapcsolódás min-
den korosztálynak

• Május 7.: Közlekedésbizton-
sági nap – családbarát programok 
hasznos és izgalmas formában.

• Május 9.: Richter Egészségvá-
ros – egészség, közösség és jótékony-
ság egy napon, közösen a siófoki kór-
házért.

• Május 22–25.: Pünkösdi Sze-
zonnyitó – látványos felvonulás és 
ingyenes családi programok.

• Június 6.: Ecsetre fel! Festőta-
lálkozó – kreativitás és művészet a 
Balaton partján.

• Június 20.: Utcazene Kaval-
kád – a város utcái zenével és élettel 
telnek meg

• 2026-ban Ünnepel a város: 
Idén Siófok több jelentős jubileumot 
is méltó módon köszönt: - 75 éves 
a Perczel Mór Gimnázium, várnak 
minden volt és jelenlegi diákot a 
Perczel Piknikre május 16-án - 150 
éves a Siófoki Férfi Dalkör, akik kó-
rustalálkozóval ünnepelnek június 
20-án - 50 éves a Művelődési Köz-
pont és a Tűzoltóparancsnokság

A jubileumokhoz kapcsolódó ki-
állítások és események még gazda-
gabbá teszik a tavaszi kínálatot.

A kultúra szerelmesei sem ma-
radnak élmények nélkül Siófokon:

• Kálmán Imre Művelődési 
Központ: színházi előadások, kávé-
házi estek.

• Kálmán Imre Emlékház: a hí-
res, siófoki születésű operettszerző 
Kálmán Imre kultuszának bemutatá-
sa, időszaki kiállítások.

• Víztorony: kiállítótér és pa-
noráma kilátó 41,3 méter magasan, 
helytörténeti kiállításon elevenedik 
meg Siófok történelme egy lélegzet-
elállító környezetben a város tetején, 
Varga Imre szobrászművész alkotá-
sainak és életének bemutatótere.

• Városi séták és kódfejtő város-
felfedező játékok a BRTK Könyvtár 
és a Tourinform szervezésében, ahol 
megelevenedik Siófok történelme, és 
játszva ismerhetők meg a város rej-
tett kincsei.

Ha mindent első kézből szeretnél 
tudni Siófokról, kövesd a SiófokGu-
ide oldalt, vagy böngéssz a honla-
punkon: www.siofok.hu! Térj be a 
Tourinform irodába és szerezz ötle-
teket első kézből, hogyan töltsd el a 
legtartalmasabban siófoki kikapcso-
lódásod!

Harmadannyi árvaszúnyog várható
A Balatoni Limnológiai Kutatóin-

tézet kutatói szerint idén a tavalyinál 
jelentősen kisebb árvaszúnyograjzás 
várható a Balatonnál.

Április végi helyzetképük: a ba-
latoni üledékben jelenleg is fejlődő, 
rajzást megelőző tavaszi lárvaállo-
mány tömege a teljes tóra vonatkozó-
an jóval kisebb, mint 2025-ben volt, 
annak mintegy 40%-a. Eltérés még az 
előző évhez képest, hogy a lárvák tér-
beli eloszlása szokatlanul egyenletes.

Rajzási prognózis 2026. május-jú-
niusra: a Keszthelyi- és a Szigligeti 
medencékben az évtizedes átlagok 
közelében várható a rajzás intenzitá-
sa; a tó középső és keleti területein, 
ugyan az átlagosnál még mindig na-
gyobb rajzásra számíthatunk, viszont 
a tavalyi nagyon zavaró rajzásokhoz 
képest előreláthatóan már nagyjából 
„csak” a harmada lesz a repülő ro-
varok mennyisége. Az árvaszúnyog-

rajzás dinamikáját a május, júniusi 
időjárási viszonyok fogják jelentősen 
meghatározni. Amennyiben ezen 
időszak folyamatosan melegedő víz- 

és levegő-hőmérsékleti viszonyokat 
hoz, akkor akár a nyári szezon ele-
jére is lecsenghet az árvaszúnyog-
rajzás.
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Alzheimer Café: a demenciáról, kötetlenül
„A demencia szakember segítsé-

gét igénylő betegség, nem pedig az 
időskornak egy kezelést nem igény-
lő sajátossága; egyre több embert 
érint, 60, de még inkább 70 év fölött 
ugrásszerűen nő az előfordulási ará-
nya” – bocsátja előre dr. Grósz Attila 
pszichiáter, aki a Tér Magánrendelő 
révén működik együtt a Reménység 
Alapítvánnyal a havonkénti Alzhe-
imer Café szervezésében, rendezé-
sében. Még a Covid előtt indult ez a 
programsorozat, majd a járványidő-
szak után folytatódott, és a nyári 
szünet kivételével minden hónap 
harmadik szerdáján 17 órakor várják 
az előadók az érintetteket és érdeklő-
dőket a Teátrum Kávéházban.

„Az a tapasztalat, hogy bár a há-
ziorvosok a szűrővizsgálatok része-
ként egyre gyakrabban felismerik a 
demenciára utaló tüneteket, a hozzá-
tartozók, az érintettek közül  nagyon 
sokan még ma sem tudják informá-
ció híján, hogy mi a teendő, kihez 
fordulhatnak segítségért – így Benkő 
Tünde, aki nemcsak az Alzheimer 
Café, hanem például a Reménység 
Alapítvány immár hagyományos de-
cemberi siófoki jótékonysági hang-
versenyeinek is szervezője. – Alapít-
ványunk ezért csatlakozott a segítés 
szándékával az országos Alzheimer 
Café-hálózathoz. Az a célunk, hogy 
olyanoknak segítsünk információval, 
előadásokkal, akik hozzátartozóju-
kon észreveszik a demencia tüneteit; 
de olyan érdeklődőnk is akadt már, 
aki saját magén észlelte ezeket. A 
szakember előadókon kívül minden 
alkalmat Rábai Szabolcs lelkész meg-
erősítő példabeszédével, bátorító 
gondolataival kezdünk, de volt már 
örömtánc is. Májusi előadásunknak 
az lesz a témája, hogy megelőzhető-e 
a demencia. Ahhoz képest, hogy or-
szágos szinten is jelentős problémá-
ról beszélünk, kevesen látogatják az 
előadásokat. ”

„Mivel ez az idegrendszert, a pszi-
chét érintő probléma, van egy nagyon 
emberi, lelki oldala is, a közösség arra 
is jó, hogy ki lehet beszélni a gon-
dokat, örömöket – jegyzi meg Grósz 
Attila. – Hiszen az Alzheimer Café 
kötetlen beszélgetés is, az elnevezé-
se is erre próbál utalni. A demenciák 
hátterében többféle zavar állhat, az 

esetek felében gyógyítható. Állhat a 
háttérben depresszió vagy akár pajzs-
mirigy-alulműködés is. Fontos tudni, 
hogy betegség, amivel szakorvoshoz, 
neurológushoz vagy pszichiáterhez 
kell fordulni. Fontos például a moz-
gás is vagy a társas környezet, az  
Alzheimer Café terápia is abból a cél-
ból, hogy minél többen merjék felvál-
lalni, ha nekik vagy hozzátartozójuk-
nak ilyen betegsége van.”

Kadlicskó Mariann terápiás mun-
katárs szerint „a szégyenérzet is infor-
mációhiányból ered. Több szempont-
ból is kiváló fórum a Café: tanulás, 
sorstársi támogatás, szakemberekkel 
történő beszélgetés. Nagyon fontos a 
hozzátatozók bevonása. A jól segítést 
is meg kell tanulni (diagnózis után mi 
a teendő az életmód megváltoztatásá-
tól a lakás átrendezéséig), s hogy a be-
tegség súlyosabb szakaszában már a 
gondozásnál is képzett szaksegítségre 
van szükség.”

Május 25-én, a Pünkösdi Szezon- 
nyitó záró napján is lesz „mini Alzhe-
imer Café-nap”, hívja fel a figyelmet 
Benkő Tünde; a családi egészségna-
pon ingyenes szűrésekkel, tanács-
adásokkal várják az érdeklődőket.

� F. I.
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PARKOLÁS
Idén is május 16-án indul és szep-

tember 15-ig tart a szezonális fizető-
parkolás. Új várakozóhely is belép a 
fizetős körbe: a Jókai parki teniszpá-
lyáknál nemrég elkészült parkoló. 
Mindenütt 24 órán át kell fizetni a 
várakozásért, a szezontarifák drá-
gábbak az idényen kívüli időszakhoz 
képest, de az előző évekhez hasonló-
an most sem emelkedtek.

ÜLTESS JÖVŐT!

A Föld napján „Ültess jövőt!” 
mottóval ingyenes facsemete- és le-
vendulaosztást hirdetett az önkor-
mányzat helyi lakosok számára.

INGATLAN
Aktuális ingatlanhirdetések a vá-

ros honlapján: www.siofok.hu (Ügy-
félszolgálat/Jogi és Szervezési Osz-
tály/Ingatlanhirdetések).

KÖZÖSSÉGI HÁZ

Varga László megyéspüspök 
szentelte fel a nemrég elkészült kiliti 
közösségi házat, az április 19-i bér-
málást követően.

KIÁLLÍTÁS

A Kálmán Imre Emlékház friss 
kiállításának anyaga a zamárdi-kőhe-
gyi alkotótelep gyűjteményéből állt 
össze Tálos Ágota Diána festőmű-
vész, műgyűjtő szervezésében.

VÉRADÁS
Májusi véradások Siófokon: 9-én 

a Nagystrandon 12-től 17-ig, 11-én 
a CE Pláza Hotelben 10.30 és 12.30 
között, a városházán 14 és 17 óra kö-
zött, 15-én a McDonald’s étteremnél 
10-től 18-ig.

PORECS
Együttműködési megállapodást 

írt alá többek között cserediákok 
küldéséről-fogadásáról Porecsben dr. 
Lengyel Róbert és porecsi kollégája, 
Loris Perusic. 

OVIFOCI

Megtartotta hagyományos tavaszi 
ovifoci-gáláját több helyszínen a Sió-
foki Gyerekfoci Edzésközpont.

HŐSÖK NAPJA
Hősök napi megemlékezés május 

31-én, vasárnap 11 órakor a Fő téren, 
az első világháborús emlékműnél és 
a tavaly állított országzászlónál.

Impresszum Siófoki Hírek  • Az önkormányzat lapja  • Főszerkesztő: Fónai Imre  • Kiadó: Siófok Város Önkormányzata, Siófok, Fő tér 1.  
 • Facebook: „Siófoki Hírek, az önkormányzat lapja” • E-mail: siofokihirek@siofok.hu  

Levélcím: Siófoki Önkormányzati Hivatal, 8600 Siófok, Fő tér 1., Sajtó, Siófoki Hírek. •  HU ISSN 0238-8588

KÖZÖS ÉNEKLÉS A Siófok Városért Egyesület közös éneklést szervezett a Föld napja tiszteletére a Millennium parkba. 
Sámándob is szólt, és a résztvevők körtáncot is jártak.
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Diáksikerek
Országos diákolimpiák és or-

szágos tanulmányi versenyek ér-
mesei:

Ökölvívás: egy arany, két 
ezüst, egy bronz - a G. S. Gladiátor 
Ökölvívó Sportegyesület kis bok-
szolóinak eredményei. Első helye-
zést ért el Peleh Zétény (U13, 36 
kilogramm), másodikat Gosztola 
Bence (U17, 44 kg) és Berkó Balázs 
(U17, 52 kg), harmadikat Kővári 
Márkó (U15, +90kg).

Grappling: Biszkót B. Barna-
bás, a Siófoki Szakképzési Centrum 
Krúdy Gyula Technikum és Gim-
názium 10. osztályos tanulója 3. 
helyezést ért el. Felkészítő edzők: 
Tálos Lajos és Kiss Bendegúz (Dé-
lipart Küzdősport Egyesület).

Snowboard: Perge-Sápi Bog-
lárka (Vak Bottyán János Általános 
Iskola és AMI, 5.osztály, testnevelő 
tanár: Vargáné Dabóczi Adrienn): 
slopestyle kategóriában 1., slalom-
ban szintén 1., ergométer diáko-
limpián 3. helyezés.

Úszás: a Beszédes általános is-
kola 3. korcsoportos fiú váltója 4x50 
méteren 3. helyen végzett: Dámóczi 
János, Friedrich Sebestyén, Honvá-
ri Botond, Nagy Benedek. Felkészí-
tők: Járfás Péter, Király Johanna, 
Naki-Németh Gyopárka.

Matematika: Az országos és 
határon túli Zrínyi Ilona matemati-
kaversenyen országos 2. helyezést 
ért el Sápi Gergő, a Vak Bottyán Já-
nos Általános Iskola és AMI 7.osz-
tályos tanulója. Felkészítő tanárai: 
Makáné Vona Szilvia, Vörös Csaba. 
A MatekÁsz országos matematika-
verseny: 1. Bati Gergő Dénes (Vak 
Bottyán iskola, 3. osztály, felkészí-
tő: Rorbacher Csilla).

...
Köszönjük a lapunknak küldött 

beszámolókat. Amennyiben tájékoz-
tatnak bennünket, tehát a szülők, 
diákok, tanárok, edzők fontosnak 
tartják, hogy az eredmények megje-
lenjenek a Siófoki Hírek online és/
vagy print hasábjain, abban az eset-
ben készséggel adunk nekik helyet.

Tehát: diákok, szülők, tanárok, 
edzők, figyelem, a Siófoki Hírek on-
line és/vagy print kiadása hírt ad 
az országos diákolimpiákon elért 
1-3., illetve az országos tanulmá-
nyi versenyeken elért szintén 1-3. 
helyezésekről. Ezeken az elérhető-
ségeken várjuk az eredményeket: 
siofokihirek@siofok.hu, vagy a Fa-
cebook-oldalunkra küldött üzenet 
formájában.

Németh Nándi ismét Párizsra készül
Az áprilisi országos bajnoksá-

gon fő számában, a 100 gyorson 
ugyan Milák Kristóf mögé szorult, 
de a váltóban megúszta az au-
gusztusi párizsi Európa-bajnokság 
szintjét (a világ idei 5. legjobb idő-
eredményével) Németh Nándor, 
Siófok kiemelt sporttámogatottja, 
olimpiai 4., Európa-bajnok úszónk. 
Ezenkívül 200 gyorson, valamint a 
4x200-as váltó tagjaként is aranyér-
mes lett. S mielőtt visszatérne Pá-
rizsba, a 2024-es olimpia helyszí-

nére, Nándit várjuk május 29-én a 
Nagystrandra, a siófoki sportágvá-
lasztó rendezvényre.  

Arthromed
Dr. Koreny Tamás Ph.D.
Private Orthopaedic surgeon

ORTOPÉDIAI MAGÁN-RENDELÉSEMEN  
SZERETETTEL VÁROM PÁCIENSEIMET, 

Siófok, Semmelweis u. 1. +36-30/425-2664
Mozgásszervi betegségek és Sportsérülések  

gyógyítása, Gyermekszûrés
Bejelentkezés on-line, vagy telefonon.

www.porcklinika.hu

ÉRMÉK, PAPÍRPÉNZEK,  
GYŰJTEMÉNYEK FELVÁSÁRLÁSA,  
AZONNALI KÉSZPÉNZÉRT!

www.regipenz-siofok.uzleti.hu  
Tel.: +36 20 967 7000 

Meghívó
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„A világon mindenkinek
hinnie kell abban, hogy képes valami
olyasmit nyújtani, amit a világ
nélküle nem kapna meg.”

/Gilbert Keith Chesterton/
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Gyógyvíz, magyar tenger:  
Thanhoffer doktor, a „marketinges”

Thanhoffer Ferenc 73 éves, tanár, 
Cegléden él. Thanhoffer-leszárma-
zottként évtizedek óta kutatja a Than-
hofferek múltját, próbálta felrajzolni 
a családfát is, és ahogyan a Siófoki 
Híreknek elmondta, könyvtárakban, 
levéltárakban kutatnak, filmtekercse-
ket néztek át, de egyrészt a szerteága-
zó família, másrészt a hiányos adatok 
miatt a folytatás feltehetően a fiatalab-
bakra marad… „Azt sem lehet tudni, 
hogy Thanhoffer Lajos 1909-es, majd 
később a felesége halála után a villa 
hogyan került ki a család tulajdoná-
ból” – így Thanhoffer Ferenc. Annyi 
bizonyos csak, hogy a Thanhoffer-vil-
lából 1919-ben „Horthy-villa” lett, 
a későbbi kormányzó ott rendezte 
be főhadiszállását néhány hónapnyi 
időre. A 

‚
30-as években szálloda-

ként hirdették, az államosítás után 
SZOT-munkásüdülő lett, majd Autó-
ker-üdülő, azután a Hunguest tulajdo-
na, s a szállodákat üzemeltető cégtől 
vásárolta meg Siófok önkormányzata 
éppen 30 éve, 1996-ban.

S hogy ki is volt Thanhoffer Lajos 
doktor és hogyan kapcsolódik ahhoz 
a témához, hogy Siófok városa is 
csatlakozott 2026-ban a Tudomány-
barát Település (TUBA) mozgalom-
hoz, amit a 200 éves Magyar Tudo-
mányos Akadémia hirdetett meg? 
A tudomanybarat.hu weboldal írja: 
„Thanhoffer Lajos (1843-1909) aka-
démikus, anatómus, hisztológus és 
egyetemi tanár volt, aki jelentősen 
hozzájárult a mikroszkópos anató-
mia és szövettan hazai fejlődéséhez. 
Nyírbátorban született régi nemesi 
család gyermekeként. Elsők között 
csatlakozott a siófoki nyaralók, majd 
pedig villatulajdonosok táborához, 
hiszen már 1897-ben megépíttet-
te Siófok egyik későbbi ékességét. 
Thanhoffer Lajos publikációiban is 
felhívta a figyelmet a balatoni gyógy-
víz jótékony hatásaira. Született pél-
dául egy, A balatoni fürdők kedvező 
hatásáról című füzetke, melyben ne-
ves orvosok nyilatkoztak a témában. 
Ez tulajdonképpen a korszak egyik 
nagyon hatásos marketingkiadványa 
volt, hiszen egyértelműen a tó körü-
li fürdők népszerűsítése volt a célja. 

Itt is, és más helyen is megjelentek 
Thanhoffer dicsérő tanulmányai: 
ugyanis az orvos azt a célt tűzte ki, 
hogy a külföldi gyógyfürdők vagy 
épp tengerparti kúrák helyett a Ba-
laton legyen az előkelő, gyógyulni, 
felfrissülni vágyó társaság úti célja. 
Egyébként mivel a tengerhez hason-
lította a Balatont, a magyar tenger ki-
fejezést is hozzá szokták kapcsolni. 
„Nemsokára Siófok 7 éves lakosa le-
szek, alig megyek el nyárra máshová, 
nem vonz a déli vagy északi tenger 
moraja vagy Svájcz bércei és hava-
sai...Bolond vagy magyarom! Ide jöjj, 
ne menj Te máshová!” – írta egyszer 
a doktor az egyik lapban. A híres aka-
démikus a siófoki villa felépítésével 
példát is mutatott, hiszen annál nem 
kell nagyobb reklám a pesti nagypol-
gárságnak, minthogy egy, a balatoni 
fürdőzést támogató orvos még villát 
is építtet Siófokon...”

Egyik unokája, Thanhoffer La-
jos junior is orvos lett, és sokáig élt, 

praktizált Bel-
ga Kongóban, 
könyvet is írt 
ottani élménye-
iről. Thanhoffer 
Ferenctől tudjuk: 
1727-ben VI. Ká-
roly német-római 
császártól (Ma-
g y a r o r s z á g o n 
III. Károly néven 

uralkodott) kaptak nemesi levelet 
és címert a Thanhofferek, az pedig, 
hogy a címerükön egy darumadár 
áll, Ferenc nevű ősüknek köszönhe-
tő, aki feltalálta a „riasztót”. A mai 
Thanhoffer Ferenc elmondása sze-
rint 1650 körül (Szulejmán éppen be 
akarta venni Bécset) Pápa környékén 
a magyar seregek már kivont kard-
dal várták a lecsapni szándékozó, 
lopakodó törököket, mert a Than-
hoffer-ős „riasztói”, a darvak nagy 
rikácsolással jelezték a jöttüket. A 
ceglédi nyugdíjas tanár azt mondta 
a Siófoki Híreknek: Thanhofferek 
nemcsak szerte az országban élnek, 
hanem Olaszországban, Brazíliá-
ban is. Lányával többször is jártak 
Siófokon, a villában a lánya még a 
professzor egykori székébe is beült. 
Örömmel látják, hogy a város men�-
nyire megbecsüli az épületet. Elárul-
ta: a nyárra meglehet, összehozzák a 
Thanhofferek találkozóját Siófokra…
� F. I.

Ha már tudomány: 2026-ban már képes erre is a mesterséges intelligencia;  
Thanhoffer Lajos doktor ma, 120 év múltán, hajdani villája előtt. A kép természetesen meg  

is elevenedik: videó a Siófok Guide Facebook-oldalon vagy lapunk Facebook-oldalán.

A Thanhoffer-címer 
a darumadárral
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siofokguide kimksiofok brtk.konyvtar www.siofok.hubalatonpartikft A programváltoztatás 
joga fenntartva.

Május 7. | csütörtök | 9:30
Közlekedésbiztonsági nap
Fő tér 

Május 7. | csütörtök | 16:30
Gasztromesék Kalas Györgyivel 
BRTK Könyvtár, Gyermekrészleg

Május 7. | csütörtök | 19:00 
Ne most, Drágám! - Veres 1 Színház
bohózat két részben 
KIMK 

Május 9. | szombat | 9:00
Richter Egészségváros
(Egészségséta 9:00 - Porecs tér)
Siófoki Nagystrand

Május 11. | hétfő | 19:00
Kávéházi estek
Sándor Péter zongorás koncertje
KIMK, Teátrum

Május 14. | csütörtök | 17:00
A hosszabb élet titka
Vendégünk Dr. Mangó Gabriella 
orvos-természetgyógyász
BRTK Könyvtár, előadóterem

Május 15. | péntek | 16:30 
Interaktív élőméhes előadás
A méhek világnapja
BRTK Könyvtár, Gyermekrészleg

Május 15.  | péntek | 17:00
Perczel 75: dr. Lovász Irén - Hang, lélek, 
hagyomány: A gyógyító hangok 
antropológiája
Perczel Mór gimnázium

Május 16. | szombat
Perczel Piknik
Fő tér

Május 16. | szombat | 9:30
Hangfürdő Zeller J. Kitty vezetésével
BRTK Könyvtár

Május 16. | szombat 
18:00 és 20.30
Bödőcs Tibor – Innen már csak gurulunk
KIMK

Május 18. | hétfő | 17:00
Méhes Károly: 40 magyar nagydíj
7 Finn pilóta
BRTK Könyvtár

Május 20. | szerda | 17:00  
Alzheimer Café
KIMK, Teátrum

Május 21. | csütörtök | 17:00
Vendég: Háy János
BRTK Könyvtár

Május 22-23. | péntek-szombat
XXIV. Országos Ifjúsági Néptáncfesztivál 
Tehetséggondozó találkozó 
KIMK

VÍZTORONY-KILÁTÓ, VARGA IMRE ÉS HELYTÖRTÉNETI KIÁLLÍTÁS
(+36 30 244 8888)
Nyitva tartás: hétfőtől vasárnapig: 10:00–13:30 és 14:00–18:00

KÁLMÁN IMRE EMLÉKHÁZ (+36 84 506 598)
Nyitva tartás:  keddtől péntekig: 10:00-12:30 és 13:00-16:00 
szombat: 10:00-14:00 • hétfő, vasárnap: zárva

GALERIUS FÜRDŐ (+36 84 200 920)
Nyitva tartás: • H – V: 9:00- 21:00 

ÓRIÁSKERÉK ÉS DODGEM - Nagystrand (+36 30 387 9796)
A szolgáltatás időjárás függvényében vehető igénybe.

CSÚSZKAPÁLYA - Nagystrand (+36 30 30 556 6656)
A szolgáltatás időjárás függvényében vehető igénybe.  

BELLA ÁLLATPARK - Siófok, Verebesi u. 35. (+36 30 939 6006) 
Nyitva tartás: keddtől vasárnapig: 9:30-18:30

#hashtEGG Toyee Kalandpark – Siófok, Vak Bottyán utca 55.
Nyitva tartás: minden nap: 10:00-18:00

Siófoki Aréna Játszóház - Siófok, Déli u. 2. (+36 70 347 7790)
Nyitva tartás: hétfőtől péntekig:13:00-20:00, szombat-vasárnap: 9:30-20:00

Május 22-25. | péntek-hétfő
Pünkösdi Szezonnyitó 
Hajóállomás

Május 22. | péntek | 18:00
X. Siófoki Balaton Szalon - Egy vizualista 
képelő képtelenségei: Móczár István életmű 
kiállítása
KIMK

Május 22. | péntek | 19:00 
Időutazó Rock Band koncert
Hajóállomás

Május 22. | péntek | 20:30 
Pokolgép koncert
Hajóállomás

Május 22. | péntek | 19:00
Kökény Attila & Rakonczai Viktor és
Rakonczai Imre & The Blue Piano 
Plázs Siófok

Május 23. | szombat | 20:00
Bánki Gergely Siófokra érkezik
A "Mi kis falunk" színészével találkozhatsz!
Hotel Yacht Wellness & Business Siófok

Május 23. | szombat | 20:30
Szekeres Adrien koncert
Hajóállomás

Május 23. | szombat | 19:00
L.L. Junior (Live) 
Plázs Siófok 

Május 23. | szombat | 22:00
PLÁZS Grand Opening
Plázs Siófok

Május 24. | vasárnap | 20:30
Első Emelet koncert
Hajóállomás

Május 24. | vasárnap | 19:00
Bikini koncert, előtte DJ Dominique
Plázs Siófok 

Május 25. | hétfő
Családi Egészségexpo
Hajóállomás

Május 28. | csütörtök | 17:00
Majdán János: Siófok és a Déli Vasút
BRTK Könyvtár

Május 29. | péntek
Együd Árpád néptáncverseny
KIMK

Május 29-31. | péntek-vasárnap
Shabaton

Május 30. | szombat | 9:30
Hangfürdő Zeller J. Kitty vezetésével 
BRTK KönyvtárK

MÁJUS

SIÓFOK
Május 30. | szombat | 18:00
Stílusokon át - Szekeres Tamással 
Evangélikus templom

Május 30. | szombat | 19:00
Kowalsky meg a Vega
Plázs Siófok

Május 31. | vasárnap 
Gyereknap
Fő tér

ÁLLANDÓ PROGRAMOK

időszaki kiállítás:
Közel a vízhez! – a BERTA kortárs gyűjtemény kiállítása
Kálmán Imre Emlékház
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Egészség ezreknek,
milliók a Siófoki
Kórház-Rendelőintézetnek!

BÉRES ALEXANDRA MOLNÁR ANDIBARABÁS ÉVA KATUS ATTILA RADVÁNYI DOROTTYA

•	 Fonyód	Város	Önkéntes	Tűzoltó	Egyesületének	
Zenekara

•	 Köszöntőbeszédek
•	 Torna	Katus	Attilával
•	 Zumba	Liszi	Helgával
•	 BNK	Dance	Art	Alapítvány	és	Tánciskola	Siófok
•	 Leung	Ting	Wing	Tsun	Kung-fu	–	Siófok	

bemutató
•	 Közös	tánc	Molnár	Andival
•	 AirForce	Tánciskola
• Adományátadás

• Bemutatkozik	a	Siófoki	Kórház-Rendelőintézet
•	 Férfiasság	és	szívügyek	-	beszélgetés			
•	 Csontritkulás	-	megelőzés	és	kezelés	
•	 A	bőr	és	a	körmök	gombás	fertőzései	
•	 Ép	lélekkel	ép	test		
•	 A	memória	csodálatos	világa		
•	 Női	egészség	-	nőgyógyászati	beszélgetés
•	 Kérdezze	gyógyszerészét!
•	 Richter	Főnix	Közösség	-	filmvetítés

Színpadi programok 9:15-17:30

Agora előadósátor 10:45-17:00

•	 Bőr-	és	körömgombaszűrés
•	 Érszűkület	vizsgálat
• Gyermek	gerinc-,	és	lábszűrés
•	 Inbody	testösszetétel	mérés
•	 Koleszterinszint-mérés
•	 Migrén	szűrés	és	tanácsadás
•	 Neuropátiaszűrés	cukorbetegeknek
• Podiátriai	lábvizsgálat
•	 Prosztataszűrés	(PSA)
• Szürkehályog	szűrés
• Vércukormérés
•	 Vérnyomásmérés	és	pitvarfibrilláció	szűrés

Szűrések 9:30-17:00

•	 Dr.	Baracsi	Katalin:	Digitális	tudatosság	1.	- 
amit	magunkért	tehetünk 
Digitális	tudatosság	2.	–	amit	gyermekeinkért,	
szüleinkért	tehetünk

•	 Tóth	Andrea:	Zero	Waste	1.0	-	Első	lépések	a	
hulladékmentes	életvitelhez	vezető	úton 
Zero	Waste	2.0	-	Hogyan	válik	a	hulladékmentes	
szemlélet	életmóddá?

•	 Sziládi	Hedvig:	Gyermekeink	lelki	egészsége 
egy	zajos	és	bizonytalan	világban 
Szülő-gyerek	kapcsolat	-	barát	vagy	főnök?

•	 UNICEF:	Mit	tehetünk	gyermekünk	testi-lelki	
egészségmegőrzéséért?

•	 Béres	Alexandra:	Fenntartható	táplálkozási	
tanácsok	az	egészséges	életmódért 
Hétköznapi	mozgástippek	az	aktívabb	életért

Életmód sátor 11:00-17:00

•	 Csontritkulás
•	 Depresszió-	és	szorongás
•	 Diabetológia
• Testreszabott	fogamzásgátlás
•	 Kardiológia
•	 Mell-önvizsgálat
•	 Memóriazavar
• Menopauza
• Patikai
•	 Tabuk	nélkül	a	női	egészségügyi	problémákról
• Családtervezés	és	nőgyógyászati
•	 Urológia

Tanácsadások 9:30-17:00

•	 Gyerekprogramok
•	 Elsősegélynyújtás	bemutató
• Interaktív	játékok
•	 Aktív	Iskola:	Hozzuk	mozgásba	a	gyerekeket!
•	 KórházSuli:	Híd	a	kórház	és	az	iskola	között

Családi programok 9:30-17:00

Az adománypontgyűjtés menete
A	Richter	Gedeon	Nyrt.	3.500.000	Ft		alapadományt	ajánl	fel	az	egészségügyi	
intézménynek.	Minél	aktívabban	cselekszik	valaki	saját	egészségéért,	annál	

nagyobb	mértékben	járul	hozzá	az	adomány	gyarapításához.

Csatlakozzon az Egészségsétához, és ezzel növelje 
1.500 forint értékű részvételi ponttal az alapadományt! Az 

Egészségséta 9 órakor indul a BAHART
Siófoki Hajóállomás elől.

1 pont = 500 Ft 
az egészségügyi intézménynek

További részletekért 
olvassa be a kódot!

EGESZSEGVAROS
EGESZSEGVAROS.HU A	szervezők	a	programváltoztatás	jogát	fenntartják.

A programokon való részvétel ingyenes.

2026. május 9. • Siófok • Siófoki Nagystrand

Adománycél: berendezés- és eszközfejlesztés
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SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!
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ROLO PLUSZ
ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA
• Műanyag nyílászárók beépítése
• Árnyékolástechnika forgalmazása
• Redőny, Reluxa, Szalagfüggöny
• Fix és mobil szúnyoghálók
• Árnyika könyökkaros napernyő
• Garázskapuk gyártása, beépítése

MINŐSÉGI REDŐNYÖK:
• Műanyag • Fa (natúr és festett)

• Alumínium (biztonsági, hő- és hangszigetelt)

Lukács József  06-30/9292-419

IGAZOLVÁNYKÉP AZONNAL
MÛTERMI FOTÓZÁSOK

KÉPELÔHÍVÁS KÉPKERETEK
Esküvôi és egyéb albumok

Siófok, Víztorony üzletház
 FotóM • Tel.: 20/519-8518

Nyitva: Hétfô-Péntek: 9-17-ig

FOTÓKÖNYV  
KÉSZÍTÉS  
AKÁR  
2 NAP ALATT!

Siófok, Vitorlás u. 6. • Tel.: 84/315-301 
Nyitva: H-P: 9-17, Szo: 9-14, V: 9-12

VITORLÁS BOLT SIÓFOK

HAJÓ FELSZERELÉSEK
ROZSDAMENTES CSAVAROK

ALGAGÁTLÓK

TELJESKÖRŰ MÁRKAFÜGGETLEN 

AUTÓSZERVIZ - AUTÓVILLAMOSSÁG 
Siófok-Kiliti, Pipitér u. 4. • Tel.: 06-30/973-3037 • www.htb.hu 

BEJÁRAT A CSÁRDARÉTI ÚT FELŐL!

KLÍMATISZTÍTÁS, TÖLTÉS, JAVÍTÁS
Bankkártyás fizetési lehetőség! • Az ajánlat érvényes 2026. május 2-től a készlet erejéig.

Gondozásmentes 
AKKUMULÁTOROK 
2 év garanciával

la-chip-tuning siófok
htb.hu kft

GYÁRI MINŐSÉGŰ ÜLÉSFŰTÉS SZETTEK BEÉPÍTÉSE

CHIPTUNING, MOTOR OPTIMALIZÁLÁS, FOGYASZTÁSCSÖKKENTÉS
• DTC hibakódok végleges törlése, Melegindítási hiba javítása
• Meglévő hibás chiptuning tartalmak javítása
• File szerviz: kiolvasott tartalmak online módosítása
• Szívósor csappantyú (Flap szelep) kikapcsolása

AKCIÓS AUTÓHIFI TERMÉKEK!
• Multimédiás egységek, autóspecifikus fejegységek
• Autóhifi kiegészítők, csatlakozók, beépítőkeretek
• GPS nyomkövetés online figyeléssel
• Traffipax védelem
• Tolatóradar és kamera rendszerek
• Telefon kihangosítók
• �Központi zár szettek, távmodulok,  

egyedi indításgátlók
• LED termékek, autós kiegészítők
• Sport dobok, direktszűrők

• Vonóhorog felszerelés, vizsgáztatás
• Műszakira felkészítés vizsgáztatással
• Vezérlésszett cserék
• Autódiagnosztika
• Motor, futómű, fék, kuplung javítás
• Számítógépes futómű beállítás

Új és használt AUTÓGUMIK  
GARANCIÁVAL nagy választékban!

GUMISZERELÉS, CENTÍROZÁS  
PROFESSZIONÁLIS GÉPEKKEL!

SZAKKÉPZETT FAVÁGÓ SZAKKÉPZETT FAVÁGÓ 
VÁLLALJA VESZÉLYES VÁLLALJA VESZÉLYES 

FÁK KIVÁGÁSÁT, FÁK KIVÁGÁSÁT, 
VISSZAVÁGÁSÁT, VISSZAVÁGÁSÁT, 
ELTAKARÍTÁSSAL,  ELTAKARÍTÁSSAL,  

SAJÁT EMELŐKOSÁRRAL.  
TEL.: 06/20/320-8485
kiralyfavago@gmail.com

POÓS TEMETKEZÉS
SIÓFOK, Semmelweis u. kórházzal szemben a parkolóban

Tel.: 84/313-678, 30/9366-090, 
ügyelet 0-24-ig 30/3366-468  

fax: 84/318-523 • e-mail: poostem@t-online.hu

TELJES KÖRÛ TEMETKEZÉS  
AZ EGÉSZ ORSZÁGBAN! 

sírkômunkák, sírkô tisztítás, felújítás, koszorúk, gyászhirdetések
www.nemzetkozitemetkezes.hu

KOVÁCS 
AUTÓCENTRUM 

Sió-Mobil Kft. Siófok, Erdei Ferenc u. 6.
Mobil: 06 30 841 5722, 06 20 326 9699
Tel.: 06 84 538 080, www.kovacs-auto.hu

Könnyű parkolás, nulla stressz,  
környezetbarát közlekedés és már 14 éves kortól  
(AM-segédmotoros kerékpár kategória) vezethető! 

VÁRHATÓAN MÁJUS MÁSODIK FELÉBEN  
SZEMÉLYESEN IS MEGTEKINTHETŐ  

AUTÓSZALONUNKBAN

Az elérhető készletről érdeklődjön  
a feltüntetett elérhetőségeken, vagy  
látogasson el hozzánk személyesen!

FIAT TOPOLINO  
ELEKTROMOS MOPEDAUTÓ,  
AMIÉRT MINDENKI MEGFORDUL AZ UTCÁN!



Refit Ice gél feketenadálytő 
és vadgesztenye

Mentol, fekete nadálytő és vadgeszte-
nye tartalmú jégzselé. Lazító hatású, jó-
tékonyan hat az erekre. Frissítő hatása 
rögtön érezhető a lábon. 230 ml

BioCo 
Omega 3 - 6 - 9
Halolajat, lenmagolajat 
és  ligetszépe olajat tar-
talmaz. Ilyenek az érté-
kes omega zsírsavak, me-
lyek közül az EPA és DHA 
hozzájárul a szív megfele-
lő működéséhez, a DHA a normál agy-
működés és látás fenntartásához. 60 db

Az étrend-kiegészítők a hazánkban is érvényben levő európai uniós szabályozás szerint olyan élelmiszerek, amelyek a hagyományos étrend-kiegészítését szolgálják, és koncentrált formában tartalmaznak tápanyagokat vagy egyéb táplálkozási vagy élettani hatás-
sal rendelkező anyagokat. E termékek a hivatalos állásfoglalásnak megfelelően nem gyógyszerek, nem rendelkeznek gyógyhatással, nem alkalmasak betegségek kezelésére, sem megelőzésére. Az étrend-kiegészítők nem helyettesítik a kiegyensúlyozott, változatos 
étrendet és az egészséges életmódot. A hirdetésben található termék leírások a gyártó illetve a forgalmazó hivatalos weboldaláról származnak. Minden esetben kérjék ki szaktanácsadónk véleményét! Az árak az Áfá-t tartalmazzák és a készletek erejéig érvényesek!

Siófok, Fő utca 47-53.

telefon: 8 4 / 3 1 6 - 2 8 1

rozsasbiobolt

nyitvatartás:
H-P :  9 :oo-17 :oo
Szo: 9 :oo-12:oo

b i o b o l t

f

bio-és reformélelmiszerek • gluténmentes termékek • étrend-kiegészítok

Kara kókuszvíz
100%-ban a fiatal kókuszdiókból 
kinyert vizet tartalmazza. Édesítőszerek, ízfokozók 
és tartósítószerek nélkül. Élelmi rostok, ásványok 
természetes forrása. Rendkívül jól hidratál a ben-
ne lévő elektrolitoknak (kálium, kalcium, magné-
zium, nátrium, foszfor) köszönhetően.1000 ml

frissíto

Neione Dual 
Két komponensű 
készítmény, mely egyedülálló bioaktív 
Matuzalem flavonoid komplexet tartal-
maz, ásványi anyagokkal és vitaminok-
kal kiegészítve, növényi kapszulába zár-
va. Az összetevők hozzájárulhatnak a 
sejtek védelméhez az oxidatív károso-
dással szemben. 30 + 30 db-os

matuzsálem
Pepo Papa 
tökmagolaj
A tökmagolajban számtalan vitamin és nyom-
elem található, melynek köszönhetően rendsze-
res fogyasztás során erősítheti az immunrendszert. 
Segíthet megelőzni a prosztata betegségeket, a 
szív- és érrendszeri megbetegedéseket, hozzájá-
rulhat a keringési rendszer optimális működéséhez, 
és nagyon finom! kiszerelés: 250 ml/500 ml/1000 ml

prosztata

Nature Cookta 
Kakaóvaj

Természetes zsiradék, 
melyet a kakaóbab 
magjából nyernek ki. 
Főzéshez, sütéshez, 
csokoládék készítésé-
hez is ajánlott. 
A nyár egyik legfonto-
sabb kelléke, mive a 
bőrre kenve segítheti a 
barnulást. 100 g

barnulás

Natur Tanya Chili gél
Bőrfeszesítő és alakformáló 
hatás a chili paprika erejével! Látványosan 
szünteti meg a narancsbőr jelenséget. Se-
gíthet karcsúsítani és formálni a combokat, 
feneket, csípőt, hasat, és a derekat. 200 ml

karcsúsít

2795 Ftakciós egységár  13975 Ft / liter

4495 Ft helyett

Energy Stimaral 
Növeli a
teljesítőképességet, ja-
víthatja az agytevé-
kenységet, támogatja 
a koncentráló-, emlé-
kező- és felfogóképes-
séget, jótékony hatású 
kimerültség esetén, se-

gítséget nyújthat a krónikus fáradtság 
szindrómával küzdőknek. 30 ml

vizsgához

nehéz lábra

2895 Ftakciós egységár  12587 Ft / liter

3495 Ft helyett

Natur Tanya 
LIPO+  lapos has kúra 
A bélrendszer normál működéséért, az emész-
tés és az anyagcsere támogatásáért. Azoknak 
lett kifejlesztve, akiknek kritikus terület a has és 
a csípő. Hozzájárulhat a testtömegcsökkentő 
étrend eredményességéhez. 500 ml

emésztés

5495 Ftakciós egységár  13975 Ft / liter

6995 Ft helyett

Éden prémium Hajdina tészta
Hajdinalisztből készült  tészták 
köles-, és útifűmaghéj liszt 
hozzáadásával. Búza-, glutén-, tej-, tojás-, és 
szójamentes. A hajdinában megtalálható zsír-
savak, fehérjék, aminosavak és élelmi rostok mi-
att kiváló alapanyag lehet. 200 g, több fajta

szív és agy

Hübner Iron vital
Folyékony étrend-
kiegészítő vassal és vitaminokkal. Hozzá-
járul a normál vörösvérsejt- és hemoglo-
bin-képződéshez, valamint részt vesz az 
oxigénszállításban, segíthet a fáradtság 
és a kifáradás csökkentésében. Gyere-
keknek is ajánlott. 250 ml / 500 ml

élelmi rost

vaspótlásGallmet MiX
Természetes epesavakat, 
tartalmazó, bélben oldódó kapszula, az 
emésztés és az epeműködés támogatására. 
A gyógynövények hozzájárulhatnak a gyo-
mor- és bélrendszer illetve a máj és az epe 
normál működéséhez. 30 és 90 db-os

Vegán Grill
Tépett Pecsenye
Szójafehérje alapú 
húspótló készítmény. 
Kitűnően felhasznál-
ható szendvicsekbe, 
salátába, pizzára, ra-
kott ételekbe, főzelék 
feltétnek. 150 g

vegán

epemuködés

Olimp Labs Kvercetin
Erőteljes antioxidánsokat tartalmaz, 
melyek semlegesíthetik a szervezet-
ben lévő szabadgyököket. Megaka-
dályozhatja a hisztamin, valamint az 
egyéb, allergiát vagy gyulladást oko-
zó anyagok termelődését. 30 db

allergiára
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